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ΕΝΩ ΤΑ ΜΑΤ ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ

Νέα άποσπάσματα μέ Κρητικούς
γιά τήν πάταξη τής ζωοκλοπής

Οτον ο Εθνάρχης Ελευθέρι 
ος Βενιζέλος εισηγήθηκε στη 
βουλή την 29.7.29 την ψήφιση 
του Νόμου γιο την ίδρυση της 
Αγροτικής Τράπεζας της Ελλά 
δας, τόνισε την τεράστια σήμα 
σία που είχε για το ΕΟνος η οι 
κονομική ανάπτυξη- της -αγροτι­
κής τάξης της χώρας... «για ν 
αποδώσει όσο το δυνατόν περισ 
σότερα και ευημερεύούσα να 
τον βοηθήση να αναπτύξει qiko 
νομικά την Ελλάδα και να την 
καταστήσει αγνώριστη».

Ο Βενιζέλος τοποθέτησε έτ 
σι την οικο-νομικήανάπτυξη της 
χώρας πάνω στην πιο σωστή 
οικονομική βάση, πρώτα την α 
νάπτυξη της γεωργικής παραγω 
γής που είχαμε, Γεωργίας—Κτη 
νοτροφίας και πάνω στην ·αύξη 
ση αυτή της παραγωγής, την 
παραπέρα βιομηχανική ανάπτυ­
ξη της-

Με την ίδρυση της αγροτι 
κής Τράπεζας και ιμε μια σειρά 
άλλα μέτρα, νομοθετικά και 
πρακτικά που πήρε η Κυβέρνη 
-ση Βενιζκλου την περίοδο της 
τετραετίας εκείνης 1928—1932 
στον αγροτικό τομέα παρουσιά­
στηκε μεγάλη αύξηση της παρα 
γωγής τα κατοπινά χρόνια.

Ηταν τα. χρόνια εκείνα 1928 
—1932 κρίση του καπιταλισμού 
οξύτατη σε παγκόσμιο κλίμακα 
που έπληττε και την οικονομι 
α της χώρας μας δηλ. οικονομι 
,κή κατάσταση παρόμοια περί 
που με την -σημερινή.

Ομως ο Βενιζέλος χάραξε το 
σωστό δρόμο για ν αντιμετωπί 
σει αυτή την οικονομική κρί­
ση. Εισηγήθηκε και η βουλή 
ψήφισε μια δέσμη από Νόμους 
και διατάγματα που στόχευαν 
όλα στην επιτυχία του παραπά 
νω σκοπού.
Ετσ ι ψήφισε νέο οργανισμό 
του Υπουργείου Γεωργίας και α 
ναδιοργάνωσε τις περιφερειακές 
γεωργικές υπηρεσίες Ιδρυσε 1ν)

το έρευνας και πειραματισμού 
για την ανάπτυξη πιο αποδοτι 
κών ποικιλιών στην γεωργία, ί 
ρδυσε με την ίδια Νομοθεσία 
σχολεία κατώτερης και μέσης 
εκπαίδευσης για τους γεωργούς 
ακόμη και μεταβατικά αγροτι 
κής εκπαίδευσης.

Σε αρκετές περιπτώσεις το 
κράτος πλήρωνε και μεροκάμα 
το ελαττωμένο, στους αγρότες 
που φοιτούσαν στα μεταβατικά 
σχολεία. Ιδρυσε ζωοκομικούς 
σταθμούς, αναδιοργάνωσε την 
κτηνιατρική υπηρεσία, 'δρυσε 
επίσης υποδειγματικά συνεταιρι 
στικά ελαιουργεία, οινοποιεία, 
τυροκομεία κλπ και. το σπου 
δαιότερο σχεδόν σε κάθε επαρ 
χία, πειραματικά αγροκτήματα 
καλλιέργειας και ανάπτυξης δέ 
ντρων και φυτών, που η ανάπ 
τυξή τους ήταν επιθυμητή- σαν 
πιο αποδοτική. Στα πειραματι 
κά αυτά αγροκτήματα ήταν γε 
ωπόνοι επί .κεφαλής που επέβλε
παν την καλή λειτουργία τους. 
Αξιοποιήθηκε έτσι όλο το επι 
στημονικό . δυναμικό το» κλά 
δου για την ανάπτυξη της γεω 
ργικής παραγωγής. Με τα μέτ 
ρα αυτά, με την μεγάλη βοήθει 
α που έδωσαν οι γεωπόνοι και 
οι κτηνίατροι στην παραγωγι­
κή αυτή προσπάθεια, η εργατι

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

ΘΕΟΛΟΓΩΝ

ΣΤΗΝΚΩΝ)ΠΟΛΗ

Στη χθεσινή. θρονική εορτή 
του. Οικουμενικού μας. Πατιριαρ 
χείου το Σύνδεσμοί Κρητών 
Θεολόγων, με απόφαση, του 
Διοικητικού Συμβούλιού, αντι­
προσώπευσαν ο π. Μιχαήλ ka 
ν.ιαδάκης και ο -καθηγητής Νί 
κ-ηφόρος Ψυλλακης.

Ανυκόταχτις οκ&φ<ις

ΤΗΣ ΜΟΝΑΞΙΑΣ
Κυριακή. 24 του Νοέμβρη. Το 

-σπϊτίΐ έρημο. Σκέφτηκα να- βγιΰ. 
Η συντρόφιασα που με ρωτάει, 
που θα- πας και τι ώρα θα- επι- 
οτρέψεις, απουσιάιξει. Βρίσκεται 
-κάπου μακριά. Βρίσκεται mi 
που την καλούν οι ευθύνες της 
-μάνας. Και εσύ, μελετάς συνέχεια 
της ζωής το μυστήριο. Είχα προ 
Υρσμματίσει ν.α φύγω πεζοπορώ 
-ντας για κάποια γνωστά- μου ανη- 
(ρ-όρι-α. Χτες κοντά το- βραδινό ά­
ναψα ένα- κερί στον Άγιο Μηνά. 
Ψιθύρισα μια προσευχή για κά­
ποιο· πρόσωπο που υποφέρει. Σή 
μέρα υποφέρω και εγώ. Ότανπο 
νάει ο άνθρωπος, κι εγώ πονώ 
ιμαζΐ του. Μα κι αν τον συμπο 
νάς, τϊ του προσφέρεις; Του στέ 
λνω της σκέψης τα μηνύματα. 
Στην αντίθετη άκρα της σκέψης 
κάποιο μήνυμα θα φτάσει. Σε α­
γαπώ φαντασία. Σε βλέπω να 
μου φέρνεις αντιμηνϋματα. Μ-α 
γιατί έχω τα παραθύρια σφαλι- 
•χτά; Άνοιξα το βορεινό παραθύ 
-ρι. Οι περαστικοί θα σο-υ δεί­
ξουν πως υπάρχουν και άνθρω 
ποι που βγαίνουν στους δρόμους 
για κάποιο σκοπό, θα σου δεί­
ξουν πως και εσύ άμα θες μπο­
ρείς να κάνεις τον καθιερωμένο 
σου κύκλο στην πόλη. Η μοναξιά 
δεν σε αφήνει να βγεις. Τσιγάρα, 
-έχεις. Κι άμ-α σε στρ-ιμώξει πλια 
μέσα από την ψυχή σου, η -μο 
ν.σξιά, έχεις και- το κρασί. Ει-σ 
την ώρα ετούτη σου κάνει παρέα 
το τσιγάρο. Και ρουφιάτη ρου 
φιά, του καφέ η πικράδα, που 
σου μοιάζει. Και είναι πρωινό 
της Κυριακής. Και είναι ο συλλο 
γισμός σου βουλιαγμένος σ’ ενός 
-ύπνου το ψέμα. Και είναι το πα 
ραθύρι ανοιχτό, δίχως κανένας 
να χτύπησε το τζάμι. Ο νους, 
μου είπε ν’ ανοίξω το ημερολό 
γιο: — Για ποιο ημερολόγιο μου 
λες. — Να. Το ημερολόγιο που 
σηκώνεις μαζί σου. Αυτό που ση

BayytAq Γρατ·*«
μειώνεις το σήμερα. Δεν αποκίρϊ 
θηκα. Κοίταξα ΤΟ' ρολόι μονάχα: 
Έντεκα στον πόντο. Πίνω μια 
ραμφιά καφέ. Άναψα κι άλλο τσι 
γάρο, θαμήθηκια πως προχτές 
γιόρταζαν οι Μαρίες. Τηλειρώνη- 
οα; σε μια φίλη.μοο Μαρία. Της 
Έ-υχήθηκα. Χάιρηκε. Με είχαν καλέ 
σει στο- σπίτι μιας άλλης Μαρί­
ας: Δεν πάω πουθενά. Είπα στο 
φίλο μαυ το Στέλιο. Δε μπορώ 
να κάνώ επισκέψεις. Έφυγα. Σε 
κάμποσο κουδούνισε το- τηλέφω 
νο στην Εφημερίδα μας, «ΠΑ- 
ΤΡιΙΕ».

— θα πάω στη Μαρία, είπε ο 
Στέλιος. Να περάσω να σε πά- 
ρώ;

—■ Όχι. Αποικρίθηκα. Έρχου- 
μαι στο γραφείο σου.

Εδώ τώρα θα αν,αφερθοώμε 
στην ψυχολογία. Στον ερευνητή 
δηλαδή της ψυχοσύνθεσης του 
δεύτερου πρόσωπου. Πρόσεξε 
τις διαθέσεις μου. Πρόσεξε την 
ψυχολογική αρνητική στάση της 
στιγμής και δεν επέμενε. Έφυγα 
από το γραφείο του αποχαιρε­
τώντας τον για εκείνο το βρά­
δυ. Κι όταν πέρασε κάμποση ώ­
ρα-, μου μεταδίνει από το τηλέ 
φωνο την άμεση πρόσκληση. Τό 
σο πειστικές ήταν οι δυό μονά 
χα φράσεις, που- πήγα, έτσι σάμ 
πως να είχα δώκει το λόγο μου 
και το ξέχασα. Κατόπι, στο σπϊ 
τι του Αντώνη της «Αντάρτισ- 
σας Καρδιάς» μας περίρενε η 
Κρητ'κιά φιλοξένηση. Αντάρτης, 
ιαπό αντάρτικη φλέγα καθώς βα­
στά, είχε κρεμασμένα στους τοί 
χους καρσοφίλια, Κρητικά μα­
χαίρια, φωτογραφίες από τ' αν­
τάρτικα λιμέρια της άτιμης Γερ 
-μανικής Κατοχής, Μα το πλια έ-
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ΙΠΌΣΚΛΗΣΗ 
Καλούνται όλα τα 
λη του Σωματείου 
νοποιών Βαφέων

μέ- 
Φα- 
και

Ταπετσέρηδων αυτοκινή­
των σε γενική συνέλευ 
ση που θα γίνει στην 
αίθουσα Λιμενεργατών 
έναντι Φυτάκη μέγαρο 
στις 2)12)85 και ώρα 
5.30 μ,μ.

Εκ του Δ. ΣυμβοιΰΛου (

ΒΕΚΚΑ
AAAavtixcd
Νέο τηλέφωνο

251.628

κότητα των αγροτών μας δη μι 
ούργησε μεγάλη άνοδο και 
στους δυο κλάδους της γεωργι 
κής παραγωγής τα κατοπινά 
χρόνια.

Με τη βοήθεια αυτής της αυ 
ξημένης αγροτικής παραγωγής 
η χώρα μας μπόρεσε να κάνει 
τον πόλεμο της Αλβανίας, και 
ο λαός μας να επιζήσει της Κα 
τοχής, Με τα μουλάρια και τ 
άλογά μας διακινήθηκαν τα κα 
νόνια και γενικά όλος ο ανε 
φοδιασμός του στρατού μας, 
στα δύσβατα βουνά της Αλβα 
νιας. Και παρα- τη μεγάλη, κα 
τανάλωση που κάνουν οι κατα 
χτητές σε ζωοκομικά προϊόντα 
μπορούμε να πούμε πως ο λαός 
μας δεν σερήθηκε από κρέας 
και γάλα τα δύσκολα εκείνα 
χρόνια της κατοχής.

Το 1940 η χώρα μας έκανε 
να πάρει 50 εκ δολλάρια από 
την Γερμανία υπόλοιπο αξίας α 
γροτικών προϊόντων που είχα
με πουλήσει με .πίστωση στη 
χώρα αυτή, Με την αύξηησ της 
γεωργικής μας παραγωγής τότε 
πουλήσαμε με πίστωση στην βι 
ομηχανική Γερμανία!!

Ο Νομός μας (Ηρακλείου) 
σύμφωνα με τη σχετική μελέτη 
του ιδρύματος Ροκφελερ σαν 
αυτοτελής οικονομική μονάδα
εξεταζόμενος, είχε πλεόνασμα 
στο ισοζύγιο τβ>ν εξωτερικών 

,, πληρωμών 40 ©κατ.. δολλάρια 
το χρόνο κατά ιμέσο όρο. Γένι 
κά η οικονομία της χώρας χά 
ρη στην ανάπτυξη της γεωργί 
ας και της κτηνοροφίας βρισκο
ταν σε μια άνθηση . μοναδική 
στην. ιστορία της. Το χρήμα 
των αγροτών κυκλοφορούσε 
στην αγορά, δημιουργούσε άνο 
δο στις -συναλλαγές, και η νεα 
ρή τότε, βιομηχανία μας -αποκ­
τούσε την . πρώτη πελατεία της 
-σην εγχώρια αγορά, πράγμα 
που της επέτρεψε, όπως την Βι 
ομηχανια των κασμηρίων να 
τελειοποιήσει. τα προσόντα ης.
Την αυξημένη αυτή αγροτική 

παραγωγή η δικτατορία του Με 
ταξά την αντιμετώπισε με εχ­
θρότητα. Διάλυσε τα πειραματι 
κά αγροκτήματα κατάργησε τα 
μεταβατικά και τ αλ}«ι σχολεί 
α που σκοπό είχαν την επαγγελ 
ματική εκπαίδευση του αγρό 
τη. Την δικτατορία όμως ενοχ 
7-ούσε τρομερά ο όγκος της πα 
ραγωγής ων εξαγωγίμων αγρό 
τικών μας προϊόντων, όπως η 
σουλτανίνα το λάδι, το κρασί, 
τα καπνά, το βαμβάκι κλπ για 
τί -αυτά είχαν ανάγκη κάποιας 
Κρατικής οικονομικής υποστή­
ριξης για να πουληθούν στο ε 
ξωτερικό. Αρχισε έτσι από τό 
τε .και συνεχίζεται σχεδόν μέ 
χρι σήμερα το αντιπαραγωγικό
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ΟΜΙΛΙΕΣ

ΣΤΕΛΕΧΩΝ

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ

ΓΙΑ τα νέα οικονομικά μέ­
τρα θα γίνουν σήμερα οι π-αρα 
κάτω ομιλίες:

1. Στην Αγία Βαρβάρα Μο 
νοφατσίου και ώρα Ιΐπ.μ. ομι 
λήτρια: Το αναπληρωματικό μέ 
λος του. Εκτελεστικού Γραφεί 
ου της ΚΕ και βουλευτής Ηρα 
κλ.είου ΜΑΡΙΑ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

2. Στα Μάλια ΙΙεδιάδος και 
ώρα 7μ.μ. ομιλητής: Το μέλος 
της ΚΕ και βουλευτής Ηρακλεί 
ου ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΛΑΝΗΣ ·

3. -Στην πλατεία Πατελλών 
Ερακλείου (καφενείο Παγωμέ 
νου) και ώρα 7μ.μ. ομιλητής: ο 
βουλευτής ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΡΓΒΙΑ 
ΝΑΚΗΣ

4. Στη Βιάννο και ώρα 6.μ μ 
ομιλητής ο βουλευτής Ηρακλεί 
ου Μανώλης Παπαστεφανάκης

Γεφύρι της Άρτας παραμένει η Πύλη Ιησού στην πλα 
τεΐα Κύπρου (Καινούργια Πόρτα). Οι εργασίες φαίνε­
ται ότι δεν τελειώνουν και όταν βρέχει για να περάσει 
κανείς κάτω από την γέφυρα πρέπει να κρατάει... ομ­
πρέλα, αφού πέφτουν συνεχώς νερά. Παράλληλα τα 
καταστήματα που υπάρχουν εκεί παραμένουν κλειστά 
ενώ υπάρχουν αρκετοί Ηρακλειώτες που ενδιαφέρογ- 
ται να τα ενοικιάσουν. Μήπως μπορεί κάποιος αρμόδι 

ος να μας ενημερώσει πότε θα δοθεί μια λύση;

Οπως δήλωσε ό Πρόεδρός της

Η OLYMPIC CATERING ΘΑ ΦΤΑΣΕΙ
ΣΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟΝ ΣΤΟΧΟΝ ΤΗΣ
Με την ευκαιρία της επίσ 

κεψης του προέδρου της εταιρι 
ας OLYMPIC (CATERING κ. 
Διον .Καραμπε/Λ. — Σγούρδα 
και του συμβουλου της διοίκη­
σης κ. Κων)νου Παπανικολάου 
στην πόλη μας διοργανώθηκε - 
συνάντηση — μπουφές γνωριμί 
ας όπου .μεταξύ άλλων παραβρέ 
θηκαν ο Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. Λουκάκης, ο Ανώτερος διοι 

■ κητής φρουράς Ηρακλείου, κ. 
- Μινίουδάκης, ο Αστυνομικός

το επίπεδο παραγωγικότητας 
του προσωπικού τον ενθουσια- 
μό του για εργασία και τον 
προβληματισμό Του για την ε 
πίτευξη των στόχων της Ετσι 
ρίας.

Ση συνέχεια δήλωσε ότι το 
υποκατάστημα OLYMPIC CA 
TER1NG Ηρακλείου με συνερ 
γασία διοίκησης και εργαζομέ. 
νων σύντομα , θα φθάσει σε 
επιτυχία τοιν στόχων του, εξυ 
πηρετώντας αφενός τις . ξένες

διευθυντής Ηρακλείου κ. Ψα αεροπορικές εταιρίες, που διέρ
ρούδάκης, -άλλοι εκπρόσωποι 
των τοπικών Αρχών και άλλοι 
παράγοντες της οικονομικής 
και κοινωνικής ζωής της πόλης 
μας.

χονται από το Ηράκλειο, κα,ι α 
φετέρου θα δώσει σαν κονωνι 
κή παροχή στην πόλη, συνε

Ολοι τους ενθουσιώστηικαν

Νέα ζωοκλοπή σημειώθηκε 
τη- νύχτα της. Πέμπτης προς 
την Παρασκευή στην αγροτική 
πέριοχή Αγκινάρά της Κοινότη 
τας Αντισκαρίου, μετά από μια 
περίοδο 1,5 .-μήνα που επικρά­
τησε σχετική «ηρεμία» εξαιΤί- 

,ας των ερευνών και συλλήψε­
ων που είχαν γίνει από την Ε). 

. ληνική Αστυνομία.
Συγκεκριμένα άγνωστον δρά- 

, στες έκλεψαν 34 προβατοειδή 
ικαι δυο αίγε ςιδιοκτησώίς Του 
Λημήτρη Μιχιελάκη 45 ετών.

Σ’ αυτή- την περίπτωση, ο 
, ιμως, θα! μπορούσε να- χαραχτη 
. ριστεί σάν σημαντικό το γε*· 
. γονός ότι το -θύμα ιαμέσως κα 
. τάγγειλε την -κλοπή.

Και θέώρενται σημαντικό 
γιατί κάτι τέτο-ΐο δεν σύμίβαί- 
νει κ'αι τόσο σύχινά αφού ο 
Νόμος της· σιωπής πού ξεκινά 
ει πρώτ απ' όλα απ' τοφόβο 
κυριαρχούσε μέχρι σήμερα.

Ήδη το Αστυνομικό Τμήίμα 
Τάξής Μοιρών διεξάγει έρευ­
νες για την ©ν-τόπιση των δρα- 
στών.

ργαζόμενο με συλλόγους, σω 
ματεία και άλλους φορείς που 
θέλουν να διοργανώσουν εκδη­
λώσεις ή γιορτές είτε σε δι 

,κούς τους χώρους, είτε σε χώ
ρους ξενοδοχείων με εξασφαλι

από την ποιότητα, ποικιλία και 
I SERVIS του μπουφέ.. Αξίζει να

σημεωίθυί ότι &μι τα -προσφερο σμένη τηΐ' ποιότητα η άρκττσ
μένα εδέσματα και ποτά ή·ών 
ελληνικά και μάλιστα Κρητικά 
Κατά την πρόποση ο πρόεδρος 
Καράμπελας—Σγούρδας εξέφρα 

' σε την ικανοποίηση του για

SERVIS και το χαμηλό κόστος
Ηδη ορισμένοι ξενοδόχοι δή 

λωσαν ότι επιθυμούν να συνερ 
γαστούν με τη l OLYMPIC CA 
TERING.’

δεν έκλεισε αφού μετά τα τε 
λευτανα αποτελέσματα των - 
,ρευνών η ΕΛ.ΑΣ θεωρεί ότι 
προχωρεί σε σωστό δρόμο.

ΣΥΣΤΑΣΗ ΝΕΩΝ 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΩΝ

Αξίζει εδώ να αναφερθεί ό 
τι τα αποσπάσματα των ΜΑΤ

• που είχαν έλθει στην ’Κρήτη 
τον Αύγουστο έφυγαν χωρίς 
νάχουν στο ενεργητικό τους 
κάποια ουσιαστική επιτυχία.

Κι ίαυτόι ερμηνεύτηκε οπό α 
ξιωματ.ικό της ΕΑΑΣ που ρω 
τήθηκε σχετικά-, όχι σαν αποτυ 
χία του τρόπου ιαντνμετώπισης 
της μάστιγας, αλλά της σύνθε 
σης αυτών των ομάδων.

Πράγματι τα αποσπάσματα 
των ΜΑΤ αποτελούσαν άνδρες 
εκπαιδευμένοι, κάτω από ιδιαί 
τερες συνθήκες. Όμως αυτές 
απείχαν πολύ από τις τοπικές 
συνθήκες -του νησιού μίας. Και 
πριν απ ’όλα οι αστυνομικοί

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ

Παράλληλα ιαπό- την.. Ελλή- 
νική Αστυνομία συνεχίζονται 

' οι έρευνες για τον εντοπισμό 
δραστών ζωοκλοπών ή σταφι- 
δοκλοπών.

Τις τελευταίες μέρες έγι­
ναν, σύμφωνα με ασφαλείς 
πληροφορίες, έφοδόι σε σπίτια . 
γειτονικών με το Ηράκλειο χω ) 
ιριών για την ανεύρεση στοιχεί 
ων.

Μάλιστα με εντολή - της Ει 
σαγγ-ελίας πα-ροιυσιάστηκαν αρ 

. ρκετά 'άτομα και εξετάστηκαν.

Έλα από αυτά εθεωρείτσ 
σαν -ιδιαίτερα -σημαντικό κι α 
πό την κατάθεσή του ιυπήρχε ε 
νδεχομενο να προκόψουν σο- 
<βα-ρά στοιχεία πο ·υθα οδηγού 
σαν'σε αποκάλυψη αρκετών 
δραστών ζωοκλοπών.

Όμως, το άτομο ιαΨΤό; παρΓ 
ότι παρουσιάστηκε στην EV 
σαγγελία, αρνήθηκε να '!μιιλή>- 
σει. Έτσι -σε πρώτη- φάση; η υ 
υπόθεση «σκάλωσε».

Σε καμιά περίπτωση, όμως,

Οιακήρϋξη τού ΠροοδευτικοΟ
Αγροτικού Κόμματος (ΠΑΚΕ)

1. ΤΙΤΛΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΟΓΝΩ­
ΜΙΑ ΤΟΥ ΚΟΜΑΤΟΣ

Το προοδευτικό Αγροτικό 
Κόμμα Ελλάδας (HAKE) δεν 
είναι ένα νέοικόμα. Είναι το Αγ 
ροτικό Κόμμα Ελλάδας (ΑΚΕ) 
που οι ρίζες του ξεκινάνε από 
τις αρχές του αιώνα, με την εξέ 
γερση του Κιλλελέρ και η πο 
πορεία του περνάει μέσα από τε 
ράστιες δυσκολίες και αντιξοό 
τητες για να καταξιωθεί στοκα 
μίνι της Εθνικής Αντίστασης 
με Γενικό Γραμματέα τον Κρ 
στα Γαβριηλίδη.

Το ΑΚΕ ύστερα από ,μια μα 
κροχρόνια περίοδο σκληρών δι 
ωγμών και αναγκαστικής αφά 
νειας, μετά τη μεταπολίτευση 
του 1974 και την κατάργηση 
του "Ν. 509) 47, βγήκε στη νο 
μιμότητα. Οργανωμένο με βά­
ση το καταστατικό του και Γ 
Γραμματέα ο Θόδωρο Γιαννό- 
πουλο, με πνεύμα σύμπνοιας, 
ενότητας, συνέπειας και) πείθα 
ρχίας στις καταστατικές αρχές 
ων στελεχών και μελών του, 
έκανε αισθητή την παρουσία

φοράς και κατάφωρη παραβία 
ση βασικών καταστατικών αρ­
χών, αποχώρησαν από τη συνε 
δρίαση και διαχώρησαν τη θέ 
ση τους από το Κόμμα.

Η εν λόγω ομάδα, θέτοντας 
πλέον οριστικά τη σφραγίδα 
της διάσπασης του κόμματος, 
με προσφυγή της στην Επιτρο­
πή του άρθρ 38 του ΠΔ 164)84 
διεκδϊκησε τον τίτλο του . κόμ 
ματος. Η απόφαση της επιτρο­
πής παρα την απορριπτική εισή . 
γηση του Εισηγητού παρά την 
υπάρχουσα κατάσταση στο κόμ 
μα, παρα τη σαφή θέση της συ 
ντριπτικής πλειοψήφίας της 50 
μελούς ΚΕ (10:1), παρακάμ­
πτοντας τις περί .«κοινής γνώ 
μης κα: αντίληψης» αρχές του 
Δίκαιου, εδέχθη το αίτημα της 
προσφυγής.

Η δυσμενής «φτή εξέλιξη, 
ουσιαστικά σε βάορς του. κόμα 
τος επέβαλε την ανάγκη της 

' παρουσίας του στον πολιτικό 
χώρο και τη συνέχιση των ορα 
στηριοτήτων του, με τον τίτλο 
προοδευτικό Αγρότικο Κόμα

του στην πολιτική -σκηνή και Ελλάδας (ΠΑΚΕ). Γιατί ο τίτ
στην ύπαιθρο.

Το Γενάρη 
λ'εδρίαση της 
ΚΕ πέντε (5)

του 1983, στη συ 
ολομέλειας της 

από τα μέλη της
ύστερα από μια ανεπίτρεπτη επί 
δειξη αντικομματικής συμπερι-

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΡΧΑΝΟΝ
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

Stckaies CAVA
Το ζευγάρι των Κρητικών κρασιών με την Διεθνή ακτινοβολία

1984: ARCHANES 
Κόκκινο κρασί, 

Ονομασίας Προελεόσεως, Ανωτέρας Ποιότητος 
Α' Βραβείο στο 7ο Σαλόνι Οίνου και Αμπέλου στο Παρίσι

1985: CAVA ARM ANTS 
Ασπρο Κρασί, 

Ανωτέρας Ποιότητος 
Α Βραβείο στο 8ο Σαλόνι Οίνου και Αμπέλου στο Στρασβούργο

Έδρα Αρχάνες Κρήτης 
TqA. 751-474 

Πρατήριο Ηρακλείου: 
Λ. Κνωσού 49 Τηλ. 235-152

>Λς του ΑΚΕ μπορεί να χάθή 
κε, όμως η ψυχή και ■ ο κορμός - 
του παραμένει αλώβητος στο 
πλευρό της-ΚΕ του. Ετσι το 
κόμμα θα λειτουργήσει στο ε­
ξής με το νέο του τίτλο και με 

- βάση το καταστατικό του, μέσα
στα πλαίσια του Συντάγμιατος 
και των νόμων.

Το προοδευτικό Αγροτικό

αυτοί δεν ήταν Κρητικοί, δεν 
ήξεραν τη νοοτροπία του Κρη­
τικού Λαού. Έτσι δεν -μπόρε­
σαν σε καμιά περίπτωση να 
τον προσεγγίσουν και να απο­
κτήσουν την εμπιστοσύνη, του-, 
πράγμα που ’Θα! ήταν ιδιαίτερα 
σημαντικό.

Αυτή τη στιγμή -η ηγεσία 
της Αστυνομικής Διεύθυνσής 
Ηρακλείου μελετά τη δημιουρ-

γία νέων μόνιμων αποσπωσμά 
των που θα ασχολούνται απο­
κλειστικά με τη- ζωοκλοπή.

Το νέο στοιχείο- ανιών των 
ομάδων θα είναι η σύνθεσή 
τους. Θα αποτελούνται από α­
στυνομικούς Κρητικούς ιμε ιδι 
αίτερες γνώσεις για το θέμα. 
Βαρύτητα δίδεται, σ’ αυτή- τηι 
φάση, στην απόκτηση της σμ 
πιστοσύνης των κτηνοτροφών.

.Αλ. Α. Ανδρ.

01 ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΤΩΝ ΥΓΡΩΝ

ΚΑΥΣΙΜΩΝ

ΑΥΡΙΟ Δευτέρα θα εκδοεθί 
Αγορανο-μική Διάταξη της Να 
μαρχίας Ηρακλείου με την ο 
ποια θα καθορίζονται οι νέες 
τιμές υγρών καύσιμων για την 
περιοχή του Νομού Ηρακ-Άίου.

-ΟΠΩΣ είναι γνωστό- η>Επι 
τροπή Τιμών και Εισοδημά­
των καθόρισε τίς εξής τιμές 
για τα ιυγρά καύσιμα:

Βενζίνη- σούπερ 80 δρχ. από 
72 δρχ. το λίτρο.

Βενζίνη απλή· 75 δρχ. από 
65 δρχ. το· λίτρο .

Πετρέλαιο ντίζελ για θέρμαν 
ση και κίνηση 41.5 δρχ., από 
38 δρχ. το λίτρο.

:■ Λόγοι κά» ανίΙΑογοκ

“ΙΟ! IW IIΓΜΙΙΙΒ.,
ΜΕ ΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ εορτή 

τομ Αγίου Ανδρέα του Πρώτο 
κλήτου των- Αποστόλων -μας 
αποχαιρέτσεκαι το φθινόπωρο 
-μ’ ελάχιστες βροχές δυστυχώς, 
τον οποίο ο ναός ονο.μαζε^ 
κα,ι «Τρυποτηγανά», Επειδή ικα 
νέ\'α τηγάνι δεν πρέπει να μιεί 
νει άνεργο. -Κάτι πρέπει να ψή 
σει και μάλιστα τηγανίτες με 
το -καινούργιο φρεσκοάλέσμένο 
λάδι-, ,ζ.ουκουμ-άδες και τέτοια. 
Όποια νοικοκυρά το παραλεί- 
ψει θσ βρει τρυπημένο την άλ 
λη μέρα το Τηγάνι της. Έτσι- 
για ν' αποφύγοιυν την τιμω­
ρία-, οι γειτονιές μοσκρμύρϊζσυ 
νε τσίκνα; τηγανίτη και λοι-

ιμιείς πάντως που ζήσαμε την ε 
ποχή ταυ τηγανίτη ικαι του 
λουκουμά δεν την ξεχνούμε
Και 
τού 
μην 
παυ 
δεν

τους φτιάχνομε, όχι μόνο 
Αγίου Ανδρέ-α για να 
τρυπήσει το τηγάνι μας 
είναι ατσάλινο τώρα και 
τρυπά εύκολα, μα για τη

γλύκα και Τη γεύση τους, πΟυ 
για μας δεν έχασε τα πρωτεία.

ΣΤΟΥ ’ΚΥΚΛΟΥ τα γυρί­
σματα λοιπόν έφυγε με το; χθε 
σινό αεροπλάνο ταμ χρόνου 
που δε ναπεργεί ούτε χάνει τα

Συνέχεια στην 4η . «λ.

κουμά, προς μεγάλην 
των ιμικρών, ιδίως που 
ακροβολισμένοι (ήσαν)

τέρψιν 
eitwi 
γύρο»

ΕΥΧΕΣ

από τη παραστιά και παρακολου
Θούσαν την ιεροτελίστία

ΤΟΥ «.ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

κόμμα Ελλάδος (ΠΑΚΕ) είναι 
κόμμα Δημοκρατικό ανεξάρτη 
το και αδέσμευτο.

Π ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ 
ΘΕΣΕΙΣ

Οι αρχές που προσδιορίζουν 
και . οριοθετούν την πορεία του 
Κόμματος είναι:

— Η κατοχύρωση της Εθνι 
κής μας ανεξαρτησίας, της Δη­
μοκρατίας και της λαϊκής κυρι 
ρχίας.

— Η Εθνική συμφιλίωση και 
λαϊκή ενότητα. Η προάσπιση 
της εδαφικής μας αβιββιότητας 
και κυριαρχίας και η ομόθυμη 
αντιμετώπιση των κρίσιμων εθ 
νικών θεμάτων.

— Η έξοδος της χώρας από 
το ΝΑΤΟ και την Ε0Κ και η 
απαλλαγή της από^ς ξένες βά 
σεις και τα πυρηνικά

— Η ανάπτυξη σχέσεων ειρή 
νης φιλίας και συνεργασίας και 
η ειρηνική συνύπαρξη ,με όλες 
τις χώρες και όλους τους λα 
ούς και ιδιαίτερα με τις χώρες 
και τους λαούς της Βαλκανικής 
Χερσονήσου.

— Η κοινωνική απε>Λύθέρω 
ρωση, ισότητα και κοινωνική 
Δικαιοσύνη.

— Η απαλλαγή των εργαζο-: 
μένων από την εκμετάλλευση 
της ντόπιας και ξένης οικονο 
μικής ολιγαρχίας και ένα δίκαι 
ο φορολογικό σύστημα.

— Η ελεύθερη και ισότημη 
έκφραση της πολιτικής γνώμης

Συνέχεια στη σελ. 3

DISCO 
«APOLLONIA»

Όταν το μέλλον .γίνεται πραγματικότητα 

και τα λέιζερ ξεπερνούν την ταχύτητα

Η DISCO 
«APOLLONIA» 

ξεπερνά τα λέιζερ.

DISCO 
«APOLLONIA»

Σα< περιμένουμε ...με πολλές εκπλήξεις.

Καλή διασκέδαση.

ψησίιματος.
μικρών: Και

Αλλά μάνο1
του
των

τ ων μεγάλων.
Γιατί ο τηγανίτης ιμε θρούμπα 
ή αλ«τσαλίά πίνει κούπες κρο 
σί....

ΓΡΑΦΩ σε παρένθεση -(ή­
σαν), γιατί σήμερα, με τα ποι 
κιλώνυμα γαριδάκια και τ' άλ 
λα Παιδικά παρασκευάσματα 
που κατακλύζουν την αγορά 
μας οι τηγανίτες και οι λουκου 
ιμάδες χάσανε την πρωτοκαθε­
δρία την οποία είχανε στα δι 
•κά μρς δύσκολα χρόνια. Πέρ-ιτ 
τό να λεχθεί βέβαια ότι τα
σπιτικά αυτά γίλυκίσίμαται 
ήσανε και φαγητό μαζί, 
συγκρίνονται σ ενοστιμιά 
αγνότητα με τα σημερινά

ποιυ 
Sav 
ικαι

-ποποιηιμένα βιομηχανικά είδη 
τα οποία κύκλοφορούν σε κομ 
ψό αμπαλάζ αλλά ,με ύλες και 
υλικά όχι σπάνια διαβλητά, Ε

ΠΕΝΤΕ ΕΚ. ΔΡΧ.

ΤΟ ΔΙΑΣΩΘΕΝ

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ

ΤΗΣΠΥΡΚΑΓΑΣ

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗΚΕ χθες ό­
τι το διασωθέν εμπόρευμα, που 
βρισκόταν στν αποθήκη ποτών 
του Μυρ. Ξενοκτιστάκη στην 
οποία έγινε έναρξη; πυρκα'ι’άς 
είναι αξίας πέντε εκατομ. δρχ. 
Οι ζημιές θα ήταν μεγαλύτερες 
ιαν η φωτιά μεταδιδόταν και 
στους γύροι από την αποθήκη 
χώρους.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΟΡΤΗ

ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 30 (ΑΠΕΙΡ­
Ο Πρόεδρος της Δηιμοκρατί 

άς κ. Σπ. Κυπριανού ιαπέστειλε 
σήμερα το ακόλουθο σίυγχιαρη 
τήρι οτηλεγράφημα στον πρω 
θυπουργό της ΕΙΛάοας κ. Αν 
δρέα Παπανδρόου με την Ευ 
καίΐιρία. της ονομαστικής του 
εορτής.

«Σας αποστέλω για την ο 
νύμαστική μας εορτή τις εγκά 
ρδιες ευχές μου για ιυγεία κιαι 
κάθε, ευτυχία.

Επιθυμώ και με την ευκαιρί 
α αυτή να σα ςεκφιράσω τις ευ 
γνώμονες ευχαριστίες του Κυ­
πριακού Ελληνισμού (γιοι την 
αδιάλειπτη και συνεπή συμπα­
ράταξή σας προς την ιαγωνιζό 
ιμ®νη μαρτυρική Κύπρο·. Εύχο 
μαι επίσης ευόδωση του επίμο 
χθαυ έργου σας».

ΕΥΓΕΝΕΠ: Δ£1ΡΕ££

— Θ κ. Απόστολος Βασιλάκης 
κατέθεσε στα γρσςτεία μας δρχ 
2000 στη μνήμη Αντ. Χαρκού 
τση για το σπίτι της Αγάπής 
Ενορίας Αγ. Μηνά.
— Ο- κ. Γεώργιο ςΣπ. Παναγιω 
τάκης Πολ. Μηχανικός κατέθε 
σε στα γραφεία.' μας δρχ. 1500 
για την αναπαί.αίωση του Ι.Ν. 
Παναγίας Καρδιώτισσας ΑΤτα 
νίων στη συμπλήρωση- 211 χρό 
νων από του θανάτου τον προ 
σφιλόύς το·υ θείου και νονού 
Ευαγγέλου Παπαδάκη και εις 
μνήμην των νεκρών του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους μας συμπαραστάθη­

καν στο θάνατο του αγαπημένου μας
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΤΣΑΛΟΥ

και παρακολούθησαν την κηδεία του.
Η γυναίκα του, τα αδέλφια του.

Επισκέψεις: Η Κα Ουρανία Κότσαλου, δεν θα δεχθεί 
συλλυπητήριες επισκέψεις.

ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΑΡΝΕΖΕΤΚΑ — ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ

Πλούσια παρακαταβήγη·
Μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. — Τιμές χαμηλές.

Λ. Ικάρου 92, Αλικαρνασσός.

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
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ΦΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Παιδίατρος
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά εκτός Σαββά­
του και αργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μουσού 
ρου 28 (έναντι θεραπευ­
τηρίου ΙΚΆ) τηλ. 283524.
Κατοικία: Λ. Κνωσού 110 
τηλ. 234740.

1—25 I

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ 
ΓΕΏΡΓΙΟΣ MIX.

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Κατεχάκη 17 (όπισθεν 
Αγ. Μηνά). Δέχεται 
καθ' εκάστην 8.30—13 

π.μ. και 5.30—8.30 μ.μ 
πλην Σαββάτου.
Τηλ. 286473 ιατρείου 

» 284966 οικίας
1—15

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠίΙΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

. .Χειρουργός
Διευθυντής Α’ Χειρουρ 
γικής κλινικής του 401 
Γεν. Σ'ραι. Νοσοκο­
μείου Αθηνών.
Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ.
6931885 Αθήνα.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος 

Διδάκτωρ Παν) μΐου
Αθηνών

Δέχεται Τρίτη—Πέμπτη 
8—9.30 π. μ. Σάββατο 9 
—12 μ. και καθημερινά 
5.30-8 μ.μ.
Ιατρείο Κ. Λουκάρεως 
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωκόλκος 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ
Χειρουργός Οδοντίατρος 

ί Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ι α­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19.

ί (Στάση Λυρατξάκη).
Τηλ. 243024

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΥΡΟΦΟΡΟΣ 

Ιατρός Καρδιολόγος 
Εξακολουθεί να δέχεται 

ί εντός της Κλινικής «Α- · 
σκληπιείο», Ζωγράφου 12

| Τηλ. 283655.

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ 
; Ειδικός Παθολόγος

Ιατρείο Καλοκαιρινού
204 έναντι Εθν. Τραπέ- 

’ ζης·
I Τηλ. 222330.

Α. ΤΣΑΠΑΡΑ 
Νεφρολόγος - 

Παθολόγος
Διδάκτωρ του Παν)μίου 
Αθηνών, με τριετή μετεκ­
παίδευση στην Αμερική. 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
Σαββάτου, 8—9,30 π,μ. 
και Δευτέρα, Τρίτη, Πέμ­
πτη 5—8 μτμ. Έβανς 15, 
2ος όροφος τηλ. 220366. 

1—25

ΝΙΚΗΤΑΣ
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 
Ψυχίατρος — 
Ν&>ρολόγος

Εργασθεΐς επί 20&τίαν 
εις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος θεραπευτι­
κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης.
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και Ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής Ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 

Υόρκης., εγκατασταθείς 
μονϊμως εις Ηράκλβιον, 
δέχεται μόνο με ραντε­
βού
Ιατρείον Ανδρεβδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ.

284873.

1 „ «ΚΡΟΝΟΣ»
5 Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183
| Η περιπέτεια που χαρακτηρίστηκε σαν το γεγονός 
< της ΙΟετΐας στον Κιν)φο

ΓΥΜΝΗ ΑΠΕΙΛΗ 
Α' Προβολή

«ΑΤΤΟΡΙΑ»
ΠΕΤΡΙΝΑ ΧΡΟΝΙΑ 

Έγχρωμο 

κΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
’ Τηλ. 283205

ΣΙΩΠΗΛΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ
Κλην Ήστγουντ. — Α’ Προβολή

J *·Α
* * 

Ινφξη wpc 4 μ.μ. 
ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ 

Έγχρωμο — Αταιηρώς Ακατάλληλο.

ί .
4 Ενα υπερτολμηρό μεγαλοϋργημα σεξ
5 ΤΟ ΑΝΤΙΚΛΕΙΔΙ

‘OOTA’
Μια νέα εκπληκτική υπερκωμωδία 

Η ΚΙΒΩΤΟΣ "ΟΥ ΘΕΟΥ ΗΛΙΟΥ
Νταίηβιντ ΓσίΛρμπεκ. Τζην Στάινερ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΓΙΑ 10 ΛΥΚΕΙΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΔΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ» 
Γυμνή απειλή 
ΑΠΟΛΛΑΝ 
Το αντικλείδι 
ΑΣΤΟΡ1Α 
Πέτρινα χρόνια 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Σιωπηλός καβαλάρης 
ΟΡΦΕΑΣ
Ζευγάρια της ανωμαλίας 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η κιβωτός του θεού Ήλιου

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

1-12-1'985
Ανοικτά ό/.ο το 24ωρο 
ϋιτροπμκη — Σέργιου Ιωάννα 
117.. Κορναρου
Ανοικτά απο 08.GO—24.00 
ΊζωρακοΛευΟερακης Κων. Λ. 
Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—22.00 

ΐ Σ.Φ. Χατζάκη —Παπμνό,ρουλι- 
αάκη οδ. 1ι821
Ανοικτά από 08.00—20.30

I Γαλανσκη Χαρά οί>. Ζωγράφου 
• Τσαγκαράκης Γ. Λ. Ικάρου

2.12-1985
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Δαυλουφάκης Ν. Λιοντεβρια 
Ανοικτά απο 08.GO—24.00 
Κτιστάκης Ν Λ. Καλοκαιρινού 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Μοαχαπιόακη Δ. Πλ, Υγειονο 
μικού
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σ.Φ. Ματζαπετάκη Πίλ. Κορνά 
μου
Αναστασάκης Γ. οδ. Γερωνυ- 
μάκη
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
συσες κλινικές ΙΚΑ.

1-12-1985
Θερ. ΙΚΑ
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος- 
Μαρκάκη

2-12-1985
Άγ .Γεώργιος 
Θερ. ΙΚΑ 
Θ®ρ. ΙΚΑ 
Θερ. ΙΚΆ 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)ικά 
Χειρ)κά 
Όιρθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

ΝευρΙκά
Οφθ)ΐκά

Παθίκά 
Χειρ)κά 
Ορ0)κά 

Καρδ)ικιά
Ουρ)κά 

Ν«υρ)κά
Οφθ)κά

ΕφημερεύονΤες γιατροί 
Αποστολάκης Θ. ΙΙαθ. Μπιζα- 
νίου 2 τηλ. 225419 
Κιουτσίκου—Τζαγκαράκ^η Βασ. 
Χίαιδ. Καλοκαιρινού 132 τηλ. 
243960—1
Μίατθακικώκη Αθ. Καρδ. (Ρό­
δων τηλ. 284066
Δραντάκης Γ. Μιαιευτ. —Γόν. 
Γερωνυμώκη 22 τηλ. 284080
Αϊτινός Είμιμ. Χειρ. Μίλάιτου 
1 τηλ. 283496.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

1-12-1'985 
Διημερεύοντα

Εμμ. Καραπιδάκης Α 62 Μαρ­
τύρων
Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Ελ. Βα .ήΐάκον Λ. Κνωσού
Δ. Καλούρής Λ. Κνωσού
Α. Αλατσίαβιανός Λ. Κνωσού
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 
Ειλ. Μαυράκη Λ. Ικάρσι 
'Ν. ,Στρρα'ί’της Λ. Ιωνίας 
Δ. Μόρτογλου οδ. Χριστομιχά 
λη
■Ν. Παγωμένος Γάζι

Διόνυκπερεύοντα
Κ. Μπερδιάκης Λ. 62 Μαρτύ- 
ρων
Εμμ. Σταιυρουλάκης Α. Εθν. Α 
ντίστασης
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού 

2-12-1985
Δ. Μόρτογλου οδ. Χριστοβάσί' 
λη
I. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 
Εμμ, Σκαρπωθιωτάκης οδ. Ο- 
ν.ύμπου (Πατέιλλες)

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

1-12-1985
Μΐχ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου
Γ. Κουτσουμπός Γιόφυρο 

2-12-1985
Ν. Κιαουλιάς οδ. Μίνωος
Αν.. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 1985
EPT 1

11.30 Σήμερα είναι Κυριακή 
12.00 Αθλημα και θέαμα
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.40 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.15 Ταξιδιώτες μέσα στο χρό 

νο
6,05 Το πολυβόλο
6.30 Ειδήσεις
6.50 Στον πυρ®τό της δόξας 
7.35 Γιούνισειρ
6.00 Κορώνα - Γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή 

10.40 Κιν)φική βραδιά 
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ2
2.00 Ειδήσεις
2.10 Δημοτική μουσική 

ί 2.40 Ντοκιμαντέρ
3.30 Σουσάμι άνοιξε 
4,00 Κινούμενα σχέδια 
4.20 Ξένιη· ταινία 
6.00 Ειδήσεις
6.15 Πέστο και· θα γίνει 
6.45 Σύγχρονοι ρυθμοί 
7.10 Ντοκιμαντέρ 
7.55 Μίπιλ Κόσμπίι 
8.30 Αθλητικές εικόνες 
9.30 Ειιδήισεις

10.05 Διασημότητες 
10,55 Τοάρλι
1Ί,45 Μουσικές περιπλανήσεις 
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

05.55 Δΐ.κιτιυΟ’ 
07.T5 θ. Λειτουργία 
10.00 Δίκτυο· 
11.30 Εκκλησία και νειάΐτα 
11.45 Δίκτυο 
12.15 Ειδήσεις 
12.30 Ισως σας ενδιαφιέροιυν 
13.00 ΔίΙκτυο·
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ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Φρίικαλο Θωρείς τον εαυτό μεςΣυνέχεια από την 1η σελίδα 

ξοχο μέγα Κρητικό τόλμημα, εί­
ναι αυτό; Μια φωτογραφία παρ 
μένη στα κακοτρόχαλα φαράγ­
για της Κρήτης, διεΐχνει έναν αν­
τάρτη, που με το τουφέκι πέρα 
αμιένο στη ράχη ταυ χιαστί, έχει 
σαλτάρει πιάνου· σ' ένα Γερμανό. 
Η μάνα του Αντώνη, παλιά γνω 
ρΐιμιά, Η Άννα, η σπιτονοικοκερά 
μπαινοβγαίνει να περιποιηιθιεί 
τους συντέκναυς και τους φί­
λους, Ο Γιώργης Κ. με τη γυναί 
κα· του, φιλόλογοι καθηγητές. 
Άλλοι τηλέφωνούισαν, φιλόλο­
γοι κι ετούτοι. Αρπαξα ένα όνσ 
μα. Είναι του Κωστή του Β. Που 
γράφει τραγούδια. Που τυπώνει 
βιβλία αγώνων. Στο κεφάλι του 
τραπεζιού κάθεται ο σύντεκνος. 
ΕπιστήμΌνας κι ετούτος μα όχι 
φιλόλογος. Σίτην παρέα κι ένας α- 
σπούδαχτος, μα τα βγάνει πέρα 
με τις κουζουλάδιες του. Νάτιηνε 
πάλι την Άννα. Μπαίνει κι απο 
θέτει στη μέση του τραπεζιού 
•μια παραφορτωμένη πιατέλα κρέ 
ας βραστό.

— Κατσίκα είναι. Είπε με το 
ύφος που τη διακρίνει, το σιγανό· 
(μίλητο. Να κι άλλη πιστόλια με 
πιλάφι. Να και άλλα μεζεδάκια. 
Η κατσίκα διαμαρτύρεται: Αφού 
με σφάξατε βρε καννίβαλοι για 
να με φάτε, γιάντα περτμένέτε. 
Πολύ μας συγκίνησε της κατσί­
κας η φωνή. Δε,ν της χολιάσαμε 
το χατήρι. Τα ποδέλοιπα υπονο 
οΰνται. Το· πνεύμα έγινε οινόπνευ 
μα. Οι μασέλες δεν σταμάτησαν 
ίσαμε πόυ πόμενε στην πιατέλα 
ένα μεγάλο κομμάτι «ντροπής». 
Στην παρέα ήταν κι ένας άλλος 
που έπαιζε κιθάρα. Από τα τρα 
•γουδιά το γυρίσαμε στο Ρωτό- 
κριτο. Γειά σου μωρή Κρήτη.

• Εσύ μονάχα κατέχεις των κόπε 
[ λιώ που αναθρέφεις την καρδιά.

•Πότε σου τραγουδούνε μαντινά 
δες της χαράς, και πότες πάλι 
μοιρολογούνται τραγουδώντας 
το σκοτωμένο παλικάρι.

Και είναι σήμερα Κυριακή 24 
του Νοέμβρη. Και κάθουιμαι στο 
μικρό τραπέζι. Γράφοντας αναθι 
βάνω για κείνο που αλόργαρε 
Για ετούτο που σκυφτός αιώνια 
ζωγραφίζω. Μα η μοναξιά, όσο 
και να τη σπρώξω, δεν μετακου 
νεί. Κάθεται όπου θέλει αυτή. 
•Εμένα διάλεξε την Κυριακή ετού 
τη να πειράξει. Ο νότος έδωκε 
φιίσιά δαιμονική στο ξύλινο πα­
ραθυρόφυλλο και το σφαλνά με 
πάταγο. Ήθελα ν' απασχολώ τη 
μοναξιά με το θαμπό φως που 
μούδινε το παραθύρι. Κι αφού 
το σφάλιξε η ανειμική, σηκώθη­
κα. Το σοφυλισζω με το ζεμπε- 
ρέ του, πόμεινα οτης κάμαρας 
τη μισσσκοτεινισ. Δε φέγγω. Ά­
ναψα στο αφιλόξενο μεσημέρι, 
τη λάμπα. Ο χαλαστής καιρός 
προμηνούσε καταιγίδα. Κοντά 
το βραδινό φτάνουνε τα μιηνύ 
ρατα μαζί με τη βροχή. Της α­
στραπής η σπίθα η μεγάλη, και 
πίσω της το βρούχος και το αεί 
σμα της βροντής. Χάσκουν σι 
ουρανοί κι αδειάζουν. Άνοιξα 
της ξώπορτας το χαμηλό φεγγί 
τη, θέλω να δω την όργητο των 
νερών καθώς πυκνά ξεχείλησαν 
στα ύψη, και πέφτουνε ορμητι­
κά στον ποταμό της γειτονιάς.

• Ο ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ της στήλης Μαρίνος Μιζεράκης, Έφορος Δημοσίων 
Σχέσεων της Τοπικής Εφορίας Προσκόπων Κνωσού, μου έστειλε την παρα 
κάτω συνεργασία, οτην οποία είχε τον τίτλο: «ΤΟ ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΡΟ­
ΣΚΟΠΩΝ». Με την ευκαιρία πρέπει να τονίσω ότι ο κ. Μιζεράκης εκτελεί 
κατά τρόπο υποδειγματικό τα καθήκοντα του, στις Δημόσιες Σχέσεις των 
Προσκόπων.

• ΤΟ ΣΩΜΑ Ελλήνων Πρασκό 
πων έχει 75 χρόνια συνεχή και 
αθόρυβη παρουσία και προοφο 
ρά OTQV Ελληνική Κοινωνία, Οι 
υπηρεσίες του στους πολέμους, 
στην Εθνική Αντίσταση και στην 
πρόσφατη Κυπριακή τραγωδία, 
παντού όπου οι προσκοποι έδω 
σαν και τη ζωή τους για την ε­
λευθερία της πατράας, έχουν α- 
ναγνωρισθεί και επίσημα. Ενεργή 
τικο παρών, όμως, έχουν δώσει 
οι προσκοποι και κάθε φορά που 
χρειάστηκε η βοήθειά τους στο 
σύνολο, σε επιδημίες, σεισμούς, 
πμρκαΤές, στη συμπαράσταση 
στο ακριτικό χωρίο, το ατερού 
ιμενο παιδί, τον ανάπηρο. Η πιό 
μεγάλη και πιο αθόρυβη προοφο ■ 
ρά ταυ ωστόσο είναι η διαπαιδα 
•γώγηση πάνω από ένα εκα τ ομμύ 
ριο Ελλήνων που πέρασαν απ' 
τις τάξεις του όλα αυτά τα χρο 
νι α και που επώνυμα ή ανώνυμα, 
εργάσθηκαν και εργάζονται για 
την πρόοδο και την ευημερία 
της χώρας μας. Από το 1975 το 
•ΣΕΠ είναι με Προεδρικό Διάτα­
γμα. Ίδρυμα Ιδιωτικού Δικαίου 
κάτω από την εποπτεία του Υ­
πουργείου Παιδείας. Διοικείται α· 
•πό Διοικητικό Συμβούλιο που εκ 
λέγεται από Γενική Συνέλευση. 
Σε όλες τις βαθμίδες του η λει­
τουργία του βασίιζεται σε απο 
•φάσεις που λαμβανονται με δ·η- 
μοκρατική διαδικασία. Σήμιερα 
το ΣΕΠ με 33.·000 μέλη, είναι η 
(μεγαλύτερη και παλαιοτερη ορ- 
γάνωση στην Ελλάδα. Πλάι του 
ακόμα είναι 7.000 φίλοι και γο­
νείς οργανωμένοι σε επιτροπές 
κοινωνικής συμπαράστασης, για 
τί είναι μια. σύγχρονη κίνηση, για 
τους σημερι νούς νέους, τους αυ 
ριανούς πολίτες. Ας σημειωθεί ό­
τι δεν απομονώνεται στον κύκλο 
του αλλά αγκαλιάζει· όλα τα κιαυ 
τά προβλήματα της νεολαίας και 
ιμε την τεράστια πείρα και το εκ 
παώευμένο δυναμικό του μπορεί 

στα θολά νερά να συντριαβιε 
ται. δίχως βοήθεια να ζητά. Και 
σε τυφλώνουν πάλι αστραπές, κτ 
αντ,χτυπούνε οι θεόρατες βρον 
τές στα σωθικά σου. ιΚαι δε 
μπορείς, πως να ρωτήσεις το 
■θεό: Γιιατί θεέ μου πολλοί γδυ 
μνοί, απόψε τουρτουρίζουν, νη 
σιτικοί! Κωστή Παλαμό! Τη, νύ 
χτα ετούτη στάθηκες μέσα· στο 
ποτάμι της γειτονιάς, και είπες 
στο τραγούδι σου αυτό τον πό 
νο και την αναζήτηση του αν- 
θρώπου, με τίτλο: «Ρόδου μο­
σχοβόλημα» στα 1905.
«Εφέτος άγρια μ έδειρεν 
η βαρυχειμωνιά
που μ' έπιασε χωρίς φωτιά 
και μ·' ηύρε χωρίς νιάτα, 
κι ώρα· την ώρα πρόσμενα να· 
σωριαστώ βαριά
στη χιονισμένη στράτα.
Μα χτες καθώς με θαρεψε 
το γέλιο .του Μαρτίου 
και τράβηξα να. ξανα·βρώ 
τ' αρχαία τα μονοπάτια, 
στο· πρώτο μοσχοβόλημα 
ενός ρόδου μακρινού, 
μου δάκρισαν τα μάτια».

Ανοιξα και πάλι το φεγγίτη 
της πόρτας. Ίδια η ταραχή. Η 
γειτονιά, καταακάτεινη. Ένα· 
φως μονάχα δείχνει πως υπάρχει 
κι άλλη ζωή στην ερημιά. Είναι 
το παραθύρι μιας καλής μου γει 
τάνισαας.

Βαγγέλης Γρατσέας

Σημ.: Απο το φίλο συγγραφέα 
Αντώνη Σανουδόκη, πήραμε τα 
δυό τελευταία του πνευματικό 
έργα, τυπωμένα στις εκδόσεις 
«Κνωσός». «Η θεά των όφεων» 
Πόίηση. Και «Αντάρτικες Στρά­
τες» Καπετάν Χναράκη, σύγχρο­
νη Ιστορία. Τον ευχαριστούμε, 
•και συνάμα συγχαίρουμε την ποι 
ητΐ'Κή του λύρα, και το· πάθος 
του να προσφέρει στην Ελληνική 
Ιστορία αυτό που θα χάνουνταν 
με το θάνατο των ζωντανών η­
ρώων αφηγητών.

Β.Γρ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Μη γενομένης απαρτίας κα 
λούνται ®κ νέου τα μέλη του 
ΓΠ Συν)σμού Ηρακλείου «Το 
ΚΆΣΤΡΟ» σε Γενική Συνόλου 
ση στις 1)12)85 ημέρα Κυρία 
κή κόι ώρα 1Q π,μ. στα γραφεί 
α του Συνεταιρισμού για συζή 
τηση και λήψη αποφάσεως στα 
παρακάτω θέματα της ημερήσι 
ας διάταξης; 

1) Συγχώνευση του Συν)σ- 
μου μας με τους συν)σμούς του 
Λήμου Ηρακλείου.

2) Περί εγκρίσεως Ισολογισ 
μού χρήσεως 1985 και λογοδο 
σία το υΣυμβουλίου και απα>. 
λαγή ευθυνών του Συμβουλίου. 

■ 3. Ανακοίνωση έκθεσης Γένι 
• κού Ε'υέγχου.

Λόγω της σπουδαιότητας των 
'θεμάτων παρακαλουνται όλα 
τα μέλη να παρευρεθούν.

Εκ του Συμβουλίου
Ο πρόεδρος
Μανώλης ΣαΜάκης

να βοηθήσει ουσιαστικά στην αν 
τ-μετώπιση τους, γιατί το κάθε 
πρόβλημα της Ελληνικής νεολαί 
ας, είναι και δικό του πρόβλημα. 
Με αυτό το παρελθόν κα·ι αυτές 
τις προοπτικές, το ΣΕΠ με αίσιο 
δοξία ατενίζει το μέλλον και συ 
νεχιίζιει το έργο του με την ίδια 
πίστη κοι ενθουσιασμό όπως ξε- 
κίνησετο 1910.

ΦΤΟ Γαλλικό Ινστιτούτο Η 
ρακλείου στην εβδομάδα 
του Γαλλικού Κιν)·φου από 
2—7 Δεκεμβρίου θα παρου 
σώσει τις εξής ταινίές: «Τ’ 
αχνάρι», «Ανδρική υπόθε-
ση». «Μια Κυριακή στην ε-

0 ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
Συνέχεια απ-6 τη In σελ. 

τροπάρι, όχι επιδότηση, και μά 
λι'στα, υπολογίσημη, στα αγρό 
τικά προϊόντα, γιατί ηπίβαρύνε 
ται ο κρατικός προϋπολογισμός!

Οι μεταπολεμικές κυβερνή­
σεις της χώρας αντί ν ακολου 
θήσουν το παράδειγμα των άλ 
λων χωρών της Ευρώπης, που 
στόχος τους ήταν η αύξηση ης 
παραγωγής και η αύξηση των 
εξαγωγών τους, ακολούθησαν 
τις συμβουλές που μας έδιναν 
οι διάφορες οικονομικές αποσ­
τολές πουί ερχόταν δήθεν να βο 
ηθήσουν στην αναδιοργάνωση 
της οικονομίας μας. Στην πρα 
γματικοτητα όμως τα μέλη 
τους ήαν περίπου πλασιέ —πω 
λητές των προϊόντων της χώ 
ρας τους. Και τόσο αυτοί όσο 
και οι ευρωπαϊκοί «φίλοι υας» 
μας ήθελαν από τότε εισάγω 
γείς — καταναλωτές, και σ αυ 
τήν την κατεύθυνση προσαρμό 
στηκε η οικονομίαμας στα εισα 
γώμενα. Ακόμη οι μεταπολευι 
κές μας κυβερνήσεις εγκατέλει 
ψαν το ελληνικό χωριό, το χα 
ρακτήρισαν προβληματικό κα; 
τελικά το αποδυνάμωσαν από 
το ανθρώπινο δυναμικό του. Η 
οικόσιτη καθώς και η νομαδική 
κτηνοτροφία διαλύθηκαν (τα 
ζώα στο σκοινί) και η πόλη έ 
χάσε τη δυνατότητα να τροφο 
δοτείται αιπό το χωριό σε ζωο 
κομίικά προϊόντα.

Αναφέρθηκια στα μέτρα που 
πήρε ο Βενιζέλος την περίοδο 
1928—-1932 γιατί και τότε η οι 
κονομια μας βρισκόταν σε πο 
λυ κρίσιμη κατάσταση εξ αιτί 
αζ της μεγάλης κρίσης που έ 
πλήττε τότε τον καπιταλισμό δι 
διεθνώς. Ο Εθνάρχης σε παρό 
μοια οικονομική κρίση της χώ 
ρας όπως η σημερινή διάλεξε 
τον πιο πάνω σωστό δρόμο, την 
αύξηση της παραγωγής που εί 
χαμέ και το πέτυχε. Στις σημε 
ρινές περιστάσεις δεν μπορεί 
να παραβλεφτεί η τεράστια ση 
μασϊα που έχει για τη χώρα μας 
η Βιομηχανική της ανάπτυξη. 
Είναι όμως αδιανόητο να ύιλου 
με για βιομηχανική ανάπτυξη 
τη στιγμή που η χώρα μας δεν 
είναι αυτάρκης στα βασικά εί 

' δη διατροφής του λαού της. Η 
χώρα μας έχει ανάγκη ν αυξή 
σει την παραγωγή τροφίμων έ 
τσι που να καλύψει τις ανάγκες 
του λαού. Στα πρόσφατα ανα 
•πτυξιακά ·μέτρα της κυβερνήσε 
ως δεν υπάρχει νομίζω κάλυψη 
της ζωτικής αυτής ανάγκης, α 
πό την εγχώρια παραγωγή. Ετ 
σι ο γαλατάκι του μωρού καθώς 
λέγεται τώρα στις διαφημήσείς 
στην T.V. θα εξακολουθήσει' να 
είναι είσαγόμενο στο διηνεκές 
όπως και το κρέας που έχει α 

• νάγκη ο πληθυσμός και ιδία 
των πόλεων της Ελλάδας για 
να τραφεί. Ωστόσο τα προϊόν 
τα αυτά κρέας—γάλατα εισαγο 
με από τις χώρες της ΕΟΚμεε 
πιβάρυνση του ισοζυγίου των ε 
ξωτερικών πληρωμών περίπου 
με ένα δισ. δολλάρια κάθε χρό 
νο. δίχως να υπολογίζονται οι 
ζημιές από τις παρενέργειες 
της εισαγωγής αυτής.

Υπάρχει γνώμη σύμφωνα με 
την οποία αν συσταθούν ανώνυ 
μες εταιρίες πλατίας λαϊκής βά 

■ σης, σε κάθε δήμο της Αττι- 
• κής όπως και στους άλλους με 
γάλους δήμους με σκοπό την 
παραγωγή, ανάπτυξη, πάχυνση 
κλπ των μεγάλων ζώων σύντο 
μα οι ανάγκες του πληθυσμού 
σε ζωοκομικά προϊόντα θα κα 
λυφθούν. Δεν υπάρχει άλλος 
δρόμος για να ξεπεραστεί η κρί 
ση της οικονομίας μας και να 
προχωρήσει στην ανάκαμψη, 
παρά εκείνος, που σε παοόμοια 
κρίση, ο Ελευθέριος Βενιζέλος 
ακολούθησε.... αύξηση της πα­
ραγωγής που έχομε δηλ. της γε 
ωργίας και της κτηνοτροφίας. 
Σήμερα είναι και η αναδιοργά 
νωση του τουρισμού όμως αυτό 
είναι ένα άλλο θέμα.

Στην αύξηση αυτής της παρα 
γωγής πρέπει να δοθεί απόλυτη 
προταιρεότητα, αν για παράδει 
γμα αντί ν ανοιγομε τρύπες στο 
χάος αρχίσουν τώρα αμέσως να 
χτίζονται βουστάσια στις πό 
λεις της Αττικής και στις άλ 
λες (μεγάλες πόλεις, θα δίνον 
τον δουλειά σε χιλιάδες ανέρ 
γους.

Δεν θέλω νβ πω πως η βιο 

ξοχή». Η είσοδος για το Κοι 
νό θα είναι ελεύθερη.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της σπή 
λης:

Ένας εργένης πηγαίνει να 
αυμβόυλευτεί έναν ψυχαναλυ* 1 2·· 
τή:

— Θα ήθελα, ταυ λέει, να 
μου κάνετε κάτι για να απο­
κτήσω διχασμένη προσωπικό­
τητα .

—Πώς σας ήρθε αυτή η, γε 
λοίια ιδέα;

—Ξέρετε ζω μόνος 'μου και 
θέλω να έχω κάποιον να συζη 
τάω.

Ο Ρεπόρτερ

μηχανική ανάπτυξη της χώρας 
πρέπει να παραμεριστεί αυτό 
στις σημερινές συνθήκες θα ή 
ταν αδιανόητο. Εχουν συμπλη 
ρωθεί όμως 30 χρόνια από το 
τε που ο κ. Μαρκεζίνης διαλα 
λούσε πως η βιομηχανία μας θα 
κάνει άλμα να εκσυγχρονιστεί 
και να παράγει προϊόντα ικανά 
να ανταγωνιστούν τα ομοειδή 
της ΕΟΚ. Η κατάσταση όμως 
της βιομηχανίας και σήμερα εί 
ναι περίπου όμοια με εκείνης 
της εποχής. Καλά θα είναι· να 
(μελετηθεί η ιστορία της Βιομη 
χανίας αυτά τα 30 χρόνια και 
πιο καϊίά ακόμη αν η μελέτη ε 
πεκταθεί λίγο πιο πίσω από 
την εποχή του σχεδίου Μάρσαλ 
λ. Φυσικά η προσπάθεια —Βιο 
μηχανική ανάίπτυξη — και μά 
λίστα στους τομείς που το κρά 
τος έχει αναλαβει ην ευθύνηπρέ 
πει να συνεχιστεί. Η κύβέρνη 
σή μας όιμως οφείλει ν απαλλα 
γεί από την λανθασμένη προσ 
δοκία πως η οικονομική κρίση 
της χωράς θα ξεπεραστεί ανάμε 
σα από την διαδικασία της βι 
©μηχανικής ανάπτυξης. Είναι 
πολύς (μακρύς και ολισθηρός ρ 
δρόμος αυτός, ενώ η χώρα έ 
χει άμεση ανάγκη από αυξημέ­
νη εγχώρια παραγωγή για να 
θρέψει το λαό της και να μπο 
ρεί άνετα ν αυξήσει τις εξάγω 
γές της. Και στη μια περίπτωση 
και στην άλλη αντιμετωπίζε­
ται, τουλάχιστον με βαθμιαία 
μείωση το έλλειμα του ισοζυγί 
ο» των εξωτερικών πληρωμών 
που αποτελεί την ουσιαστική 
αιτία της κρίσης της οικονομί 
ας μαο.

Ο δρόμος να καλύπτομε το 
έλλειμα αυτό με δάνεια και μά 
λίστα με δάνεια που δίνονται 
με σκληρούς όρους, οδηγεί 
στην καταστροφή, την εθνική 
υποτέλεία και στις στερήσεις, 
όπως αποδείχνεται από την ε 
μπειρια των αναπτυσσόμενων 
χωρών που τον ακολούθησαν.

Η παραγωγική ανοδιοργάνω 
ση του υπουργείου γεωργίας 
και γενικά του κρατικού μηιχα 
νισμοϋ με στόχο πρώτα την συ 
ξηση ης εγχώριας πρωτογενούς 
παραγωγής (γεωργία —κτηνο 
τροφία κλπ) είναι απαραίτητη. 
Στον τομέα της γεωργίας προ 
ταιρεότητα πρέπει να δοθεί 
σην αύξηση των ζωοτροφών 
•καλαμπόκι, χαρούπι, τριφύλλι 
κλπ. Να εφαρμοστούν τα έτρα 
που καθιέρωσε ο Ελευθ. Βενζέ 
λος, σε παρόμοια οικονομική 
κρίση με την νομοθεσία της πε 

. ριόδου 1928—1932 (Ν942)Ϊ9?9 
και σχετικά διατάγματα).
Να γίνουν προπαντός πειραματι 
τικά αγροκτήματα για αναδιάρ 
θρωση, αποδοτικές ποικιλίες 
και βουστάσια. Η α ξιοποίηση 
του επιστημονικού δυναμικού 

• του τομέα για την αύξηση του 
■ γεωργικού εισοδήματος είναι α 
παραίτητη. Οχι λόγια ή σ«μ 
βουλές από την T.V χρειάζεται 
επιτόπια παρακολούθηση για 
την εξέλιξη της πειραματικής 
καλλιέργειας. Σε κάθε περίπτω 
ση για να ξεπεραστεί η ρικονο 
μική κρίση της χωράς πρέπει 
οι δαπάνες σε συνάλλαγμα του 
δημοσίου τομέα και των οργα 
νισμών να περιοριστούν στο ε 
λάχιστο. Δυστυχώς αν και η α 
νάγκη περιορισμού των δαπσ 
νών αυτών έχει απόπαντού δια 
πιστωθεί, όμως συνεχίζονται 
με την ίδια απλοχεριά.

Το χρήμα από το αυξημένο 
αγροτικό εισόδημα, θα δημιουρ 
γήσει την εγχώρια αγορά για 
τα βιομηχανικά μας προϊόντα, 
προϋπόθεση απαραίτητη για την 
χανίας μας, στις σημερινές συν 
παραπέρα ανάπτυξη της βιομη 
θήκες της ΕΟΚ.

ΧΡΟΝΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Ο DR. ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΛ. ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και σνώδυ 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην πό ί ί 
λη μας και δέχεται κα- ί ΐ 
θημερινά στο ιατρείο ! · 
του, κλινική Άγιος Ε- | 

λευθέριος, Ιδομενέως
28 Τηλ 226360—226197
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Πολλές φορέ ςήθελα να γρά 
ψω λίγα για τις εκλεκτές Κ·υ 
ρίες του Λυκείου των Ελληνα 
δων Ηρακλείου και για τις τό 
σε πολλές δραστηριότητες 
που αναπτύσσουν κάθε τόσο — 
σήμερα όμως το έκανα απόφα 
ση γιατί οι φετεινές τους ποίΐΜ 
άριθμες «(κδηλώσεις .με έχουν1 
•κυριολεκτικά καταπλήξει. Πριν 
όμως αναφερθώ σε λεπτομέρει 
ες θα κάνω μια μικρή αναδρο­
μή στο έργο που από χρόνια 
επιτελούν και που ίσως να μή·ν 
το έχουν πολλοί συμπολίτες ε 
ντοπίσει. Είναι μια καθαρώς 
Γυναικεία οργάνωση με μέλη ε 
κλεκτά της κοινωνίας Ηρακλεί 
ου .δραστήρια .αγαπημένα, και 
όλες μαζί φροντίζουν να γίνε­
ται σωστό ότι αποφασίσουν— 
έτσι έχουν χορευτικό συγκρότη 
μα, και σχο/.ή χορών, όχι μό­
νο για τους Κρητικούς χορούς 
αλλά για όλη την Ελλάδα —οι 
νέοι και νέες που χορεύουν α­
νανεώνονται κάθε χρόνο, και 
έτσι έχουν παρουσία νέων και 
ωραίων πάντοτε.

Η αίθουσα ποιυ έχουν για 
τις διάφορες εκδηλώσεις εί­
ναι άριστα και παραδοσιακά 
διακοσμημένη, και μέσα σ' αυ 
τή γίνονται τόσες ομιλίες και 
εκδηλώσεις.

Μεγάλη κυκλοφορία· μπορώ 
να ειπόι στ ησχολή χορών — 
κόσμος πάει και έρχεται— για 
τί έχει γίνει πίστη σε όλες τις 
(μητέρες ότι η διδασκαλία του 
Λυκείου είναι παραδοσιακή 
και σωστή— επιτελείο ολόκλη 
ρο με την ακούραστη Πιπίνα 
Περάκη, σαν υπεύθυνη των χο 
ρών φροντίζει για κάτι το κα 
λύτερο κάθε μέρα. Το 1985 μας 
παρουσίασαν μια νέα σχολή 
Γονέων που έχει αρχίσει ήδη 
τις εργασίες της στην ιαίθουσα 
•—πολύ σπουδαία ιδέα— πιστεύ 
ω και εύχομαι πως θα έχει και 
■αυτή τέλεια αποτελέσματα.

Η ανεπανάληπτη Χρυσοίλα 
Μπουρλώτου σε παρουσίαση

Βενζίνα για τουρίστες
Μετά απ την αναπροσαρμο 

γή των τιμών της Βενζίνάς 
στην Ιταλία, τα ειδικά κουπόνι 
α για τους ξένους, αυτοκινητι 
στές διατίθενται τώρα αντί 15 
000 δρχ (το μικρό «πακέτο» 
•που δεν ισχύει για την Νοτ. I 
ταλία) και 35.000 δρχ (το με 
γάλο «πακέτο» που ισχύει για 
όλη την Ιταλία), Τα πακέτα» 
αυτά μπορούν να προμηθευτούν 
οι ενδιαφερόμενοι από τα κατά 
τόπους γραφεία της ΕΛΠΆ. 
. Απαραίτητες οι αλυσίδες

Οι αυτοκινητιστές που τρό 
κειται να διασχίσουν τη Γιου 
γκασλαιβία πρέπει να είναι εφο 
διασμένοι με αλυσίδες διότι, ο 
πως ,πληροφορήθηικε η ΒΛΠ 
Α, η κυκλοφορία των αυτοκί'/η 
των απ τη Νις ως το Βελιγρά 
δι είναι προιβλημαική εξ αιτίας 
των χιονοπτώσεων.

Επίσης απαραίτητη είναι η 
χρήση αλυσίδων και σε πολλές 
περιοχές της Αυστρίας, οπού 
μά/.ιστα υπάρχουν και ενδεικτι 
κές πινακίδες.

Μείωση διοδίων
Μειώθηκαν τα διόδια τε ορ, 

σμένα ελβετικά τούνελ, και συ 
γκεκριμένα: στο Σεμπλόν '’λ ε

Ι
ΖΆΡΑΦΩΝίΤΗΣ ! [

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ /
Παιδίατροί 1 ’

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Πλάτ. Κορνόρου κα! Βιάν ] > 
νου 1, Ιος όροφος (πό- <[ 
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- <! 
νά ιιπό 8—11,30 π.μ. και !’ 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο- J, 
γεύματος Σαββάτου. 7 
Τηλ. Ιατρείου 225890 J1

» Οικίας 232478 ’ i

Τά. νέα
Mi της

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονϊμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30—1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.
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ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας συζυγο. πατέρα, παππού και θείο

ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΔΡΙΜΗ
ηου-Ήέθανε κηδεύομε σήμερα και ώρα 11 π.μ. εκ της οικίας 
μας οδός Αναξαγόρα 63 (Ατσαλένιο) και παρακαλούμε συγ 
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαλάμω Δρίμη, Αντώνιος και Ελευ 
θερία Δρίμη, Μαρία και Μιχά’λης Σταματάκης, Ασημίνα και 
Αγαθοκλής Ταμπάκης.
Τα εγινόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον I.N. Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο).

κάθε ομιλητού μας έχει κύριο 
λεκτικά κατακτήσει —απέκτη­
σε ειδικότητα—και μαζί με τον 

.κάθε ομιλητή έχομε την ευχα 
ρίστηση να ακούμε και μερι­
κά σωστά και ωραία από τη 
Χρυσούλα. Πρόσφατα -μας έ­
χει παρουσιάσει δυο επιστήμο 
νες και ο,μι/ητής, τον Μανό­
λη ,· (Μαρκάκη ^κοινωνιολόγο, 
και τον Γεώργιο Νεοφώτιστο 
ιατρό παθολόγο και ειδικό για 
τον τεχνικό νεφρό που από 
χρόνια δψιύθυνε σίτο Βενιζέ?- 
κειο Νοσοκομείο·, και οι δυο 
αυτοί εκλεκτοί ομιλητές μας 
τα είπαν και μας ενημέρωσαν 
.με μεγάλη, ευχαρίστηση —τους 
ευχαριστούμε όλοι.

Τη Δευτέρα θα μας μιλήσει 
ο ψυχολόγος κ. Γεώργιος Πα 
παγεωργίου για τα προβλήμα­
τα ανατροφής στη βρεφική ηλι 
κία— το θέμα του είναι ωραίο 
και πρωτότυπο, που θα συγκεν 
τρώσει το ενδιαφέρον, όχι μό 
νο για τις νέες μητέρες και πα 
τέρες αλλά ακόμη και τους υ 
πόλοιπους που τιμούν με την 
παρουσία τους κάθε ωραία ομι 
λία. Με σεβασμό και ιδιαίτε­
ρη. εκτίμηση έγραψα τα λίγα 
αυτά, το έργο που επιτελούν 
είναι πολύ μεγάλο, που εγώ δεν 
•έχω τι ς&υνάμεις να το περι­
γράφω —^τόλμησα όμως απλά 
και με απόφαση να εκ- 
φράσω τον θαυμασμό, μου σε 
όλες τις γνωστές και άγνωστες 
•Κυρίες, ιδιαιτέρως και χωρίς 
παρεξήγηση από καμιά αναφέ 
ρω δυο ονόματα που αποτελούν 
κα ιτο Προεδρείο του. Λυκείου 
την Πρόεδρο κ. Ελεοινώρα Κα 
τεχάκη και την Γ. Γραμματέα 
,κ. Άννα 'Κατσουλογιώργη·— α 
ποτελούν τον θεμέλιο λίθο· σ’ 
•αυτήν την ζηλευτή οργάνωση 
—και ιιλες μαζί .κτίσανε την ω 
ραία πολυκατοικία που λέγεται 
Λύκειο των Ελληνίδωνι Ηρα­
κλείου— συγχαρητήρια θερμά.

Κώστας Αρ. ΠετρόπουΔις

ΕΛΠΑ
λβετικά φράγκα αντί 37, ττο 
Λέτσμπεργκ 15 αντί 28, >το 
Γκοπενσταιν 30 αντί 40, στο 
Φούρκα 18 αντί 33 και στο Σά 
μεντανο 52 αντί 67.

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ
ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ

Σοβαρά τραυματίστηκε ο Μα 
νόίλης Μπαλασάκης 42 ετών, 
γεωργός, κάτοικος Π.ρεβελια- 
νών όταν το φορτηγό αυτοκί 
νητο που οδηγούσε, λόγω αδέ 
ξισυ χειρισμού του προσέκρσ - 
σε σε άλλο φορτηγό που ήταν 
σΐαθμευμένο. Το ατύχηιμία συ 
νέβη στη Μεγάλη, Βρύση. Ο 
τραυματισθείς μεΤαφέρθηκε 
και νΌσηιλεύέται στο. Βενιζέ- 
λείο Νοσάκομείο, ενώ· ανακρί­
σεις κάνει το Αστυναμικό Τμή 
μα Τάξης Αγ. Μύρωνα.

ΤΡΟΧΑΙΟ 
ΑΤΥΧΗΜΑ

Σε (μετωπική σύγκρουση δύο 
μοτοποδηλάτων που έγινε χθες 
το πρωί στην οδό Κονδυλάκη, 
τραυματίστηκε σοβαρά ο οδη 
γός του ενός Γιοιργος Χάσου 
ράκης 16 ετών και ελαφρότερα 
ο οδηγός και ο συνεπιβάτης 
του άλλου Μανόλης Φιλίππά- 
κης 18 ετών και ΔημήΤρης Τύ 
ράκης 17 ετών. Προανάκριση 
ενεργεί το Τμήμα Τροχαίας Η 
ρακλείου.

ΣΕΥΦΑΝΗ
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφε, σε καλούμε σε έκ­
τακτη γενική συνέλευση στις 
2-12-85 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
5 μ.μ. στα· γραφεία του Σωματεί 
ου μας με θέματα ημερήσιας διά 
τάξης:

1) Έγκριση προ'υ πολογισμού 
χρήσεως 1986.

2) Ανακοινώσεις - προτάσεις.
Λόγω της σοβαρότητος των θε 

μάτων η παρουσία σου κρίνεται 
απαραίτητη.

Από το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Γ. Πλευρίδης
Ο Γεν. Γραμματέας 
Μ. Παραβολιάσης
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χυριακή 1 Δεκεμβρίου 1985

0 ΖΗΤΕΙΤΑΙ
παρά της RHODOS TOURS — TRAVELAND ) CRETE 

Στέλεχος επ’χε ρήσεως νια μόνιμη και υπεύθυνη εργασία.
Απαραίτητες προ'υ'ποθέσεις:

_ Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.
_ Άπταιστη γνώση Αγγλικής (ομιλία - γραφή.)
_ Προ ϋ πηρεσία σ'ε Τουριστικό Γραφείο.

Πληροφορίες: TqA. 228253 και 227543.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλά τους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για »ρ 
γασία στο καφέ όρθιων «ΕΑ 
STRADA». Ωράριο συγκεκρι­
μένο. Απασχόληση μόνιμη. 
Πληροφ. ΚυρίννΛυ Λουκάρεως 
10 έναντι Αρχιεπισκοπής.

(Ζ45) ϊ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ταξί με 
την άδεια ή μόνο την άδεια 
τοις μετρητοίς. Πληροφ. τηλ.
236624 κ. Δημήτρη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
συστάσεις, 
μόνο 7—9 

(Ζ4Θ)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
—15 ετών

οικιακή βοηθός με 
Πληρ. τηλ 283581 
το βράδυ.

1—2
κοπέλα ηλικίας 13 
σαν βοηθός υφάν

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Τηλ. 0897-22528.

<Ζ36) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ 
σεις Μπαρ για να εργαστεί στη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
ματιών, κουζίνα και 
αυλή στον Κατσαμπά. 
223747.

όνο δω 
μεγά/-η. 
Τηίυέφ.

. a I

Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ (ΠΑΚΕ)

(Ζ44) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υ 
φάντριες. Π/ηρ. τηλ. 284937.

(Ζ984) 1—10

τρας. Πληροφ. τηλ. 242594.
(Ζ1) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπί.ο- 
ποιός να εραγστεί ή να συνερ

καφετερία «ARAMIS
Τηλ. 285378.

(Ζ14)

PUB». E^OiKlAZO^TAl π/.ήρως εττι

γαστεί μαζί 
σφαλισμένη. 
225166.

(ΖΓ6) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

μου εργασία εςα- 
Πληροφ. τηλέφ.

1—10
κοπέλ’/.α να εργα-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
εργάτες. Τη}.. 
230834 βράου.

(Ζ15)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
να εργασθούν

1—5 
σοβατζήδες και 
283150 πρωί ή

1—10 
κτίστες τούβλων 
με ημερομίσθιο

πζ.ωμένα δωμάτια με 
Π/.ηροφ. τηλ 251120.

(Ε779)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι

1—2 
περιοχή

Δειλινά για φοιτήτριες. Τηλ. 
251026.

(Ε766) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες: 
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

EEVIAI νέος κιθαρίστας. Εργα 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για

στεί δυο ημέρες ως οικιακή βο 
ηθός και 4 ημέρες ως πωλήτρι 
α σ® εμπορικό κατάστημα. Μό 
νιμη απασχόληση, ωράριο κα 
ταστημάτων. Τηλεφωνήστε μό 
νο αν σας ενδιαφέρει μόνιμη 
απασχό^.ηση. Τηλ. 284186.

το χειμώνα. Πληροφ.
284009

(.Ζ692)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή
Τηλ. 226037.

(Ζ981)

τηλέφ.

1—10 
βοηθός.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγο,ρά ΤΑΞΙ

<Ζ110 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
θαρίστρια. 
285197.

(Ζ34) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5 
λαντζέρισσα —Jca 
Πληροφ. τηλέφ.

iKupic για να μέτ
νει μαζί με ηλικιωμένη κυρία 
που μένει μόνη και να τη βοη

σε οικοδομικό έργο εντός Η­
ρακλείου. Αμοιβή αναλόγως 
προσόντων. Τηλ. 237084 κ. Α 
λέξη.

(Ζ19) 1—5
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΣΦΥΡΗΛΑ­
ΤΩΝ ενδιαφέρεται να προσλά- 
βεμ 1) Μηχανολόγο δίπλωμα 
τούχο Ανώτατης Σχο/ής, κάτο

50 τ.μ. με πατάρι στην 
ναγεννήσεως 28 και 
δων γωνία δίπλα στο 
ρείο εφημερίδων. Τηλ.

(Ε773)

οδό Α 
Κυκλά- 
πρακτο 
285355

χο Αγγλικής ή Γερμανικής

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρΐας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

Διακανονισμός 
Πληροφ. τηλ.

(Ζ983)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

τοις μετρητοίς. 
227476.

1—10 
πεπειραμένοι τε

χνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748

Οάει στις δουλειές του 
Συστάσεις απαραίτητες. 
280314 και 286746.

(Ζ31)
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε

σπιτιού 
Τηλέφ.

τις ώ­

(Ζ993) 1—10
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ με δίπλωμα 
ερασιτεχνικό αυτοκινήτου ΖΗ 
ΤΕΙ κατάλληλη εργασία. Τηλ.
285274.

(Ζ999) 1—7

ρες που εσείς θέλετε στην Ε-
ταίρια μας. Διαθέσετε 
φίλους και γνωστούς 
είδη μας και κερδίστε 
τα απ)Μ και εύκολα.

στους 
σας τα 
χρήμα- 
Ντύστε

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΚίΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΒΑΛΚΑΝΙΑ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια λαντζέρισσα.
Πληροφ. τηλ. 286338.

(Ζ43) 1—2

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλβτ. Κοονάρβ» — 1888 γωΜ<θ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να γίνει συνεταίρος σε 
γραφείο πώλησης ειδών δώρων 
δεν χρειάζεται να διαθέσει κε 
φάλαιο. Το γραφείο είναι πλή. 
ρως οργανωμένο. Πληροφ. Έ 
βανς 77 1ος όροφος προσωπι 
κώς 1—·2 καθημερινώς.

όλους όσους γνωρίζετε με τα ε 
σώρουχα, τις πυτζάμες, τις φό 
ρ,μες γυμναστικής, τις .ρρ|μπες 
τα νυχτικά μας. Τηλ^φωνείστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383.

(Ζ30) 1—20
ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ πωλή 
σεως επίπλων ΖΗΤΑ πωλήτρι- 
®ς κοπέλες με προϋπηρεσία ή 
χωρίς, απόφοιτες τουλάχιστον 
Γυμνασίου. Μισθός ανάλογα 

-με τα προσόντα και την πεί­
ρα γύρω από τις πώλήσεις και 
ειδικότερα των επίπλων. Τηλ.

(Ζ38) 1—2
250715 —284759.

(Ζ26) 1—6

|® “ΐ I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ'

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί για σύγ­
χρονο συνεργείο αυτοκινήτων 
και πρότυπη βιοτεχνία ελα­
φρών ρυμούλκουμένων οχημά­
των. Πληροφ. τηλ. 250018.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

(ΖΡ2)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή 
να διαθέτει αυτοκίνητο 
βσ για σοβαρή εργασία,

κυρία 
κλού-
με ιμι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής τσάπας 
ή βοηθός χειριστού με μισθό 
πολύ ικανοποιητικό. Τηλ 0891 
22439.

(Ζ29) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
για 5νθήμερη απασχόληση. Ώ 
ρες εργασίας 10—2, συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 286746 και

I ϊΜλοΟνται: ΓΡΑΦΕ IA - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίεα τηλ. 221755

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

σθό πολύ ικανοποιητικό. Πλη­
ροφ. τηλ. 233192 4—9 ιμ.μ

(Ζ42) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες. 1) 
Καλοριφέρ πετρελαίου ατομικά 
Σουηδίας αθόρυβα, οικονομικά 
2) Επανάσταση στη θέρμανση, 
θερματιτικά σώματα πλαισίου 
με λάδι Σουηδίας 70—80ο) ο οι 
κονομία στο ρεύμα ..Πληροφ. 
τηλ. 031-525132—768804.

280314.
(Ζ32) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πουλητής για εξω­
τερικές πωλήσρις διαθετών ου
τοκίνητο. Πληροφ.
225403.

(Ζ10)
ΑΠΟ το ΚΑΦΕ—PUB

τηλέφ.

1—5
ΗΧΩ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ίΖ37) 1—4

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25γκ Αύγουστου 76 - 78
Τηλ.: 226692 — 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76 - 78 ® 226692 — 226693

>ΙΚ^ιΑι ι

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

— Άνεσις χώρων 
— Τένΐρισμα κατασκευής.
■— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
ι— Αποθήκη — γκαράζ.
γ— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβίρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠβΑΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Ο^οδομικΙξ επις»ρήσ«κ

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑ! ΣΙΑ ΟΕ
Πληροφορίίς: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 28955ϋ 

Γραφτόν: X’ Μιχάλη Γιάνναρπ 7 

(Πλατίία Δασκαλογιάννη)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1886 και Κόσμων — Τηλ. 220444.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπάλλη­
λος γραφείου. Ώρες εργασίας 
9—12.30 καθημείρινώς και 6—8 
Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή 
Πληροφ. τηλ. 241431 μόνο 2 
—3 το μεσημέρι.

(Ζ39) 1—2

γλώσσας. 2) Λογιστή δνπλο 
ματούχο Α. Σχολής με εμπει­
ρία σε βιβλία Δ' κατηγορίας. 
Π/.ηροφ. Νικ. Σε.ρπετσιδάκης 
Τηλ. 224347 ώρες 13.00—15.00

(Ζ24) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί, α- 
λουμινοκατασκευαστές, ηλε- 
κτροκόλλητές και οξυγονοκολ­
λητές από τη βιομηχανία ήλιο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 750 
τ.μ. περιφραγμένο με μπ/.οκα 
για ιμάντρα, οδός Μελπομένης 
6, Ν. Αλικαρνασσός 100 μ. 
δεξιά πριν τους Στρατώνες. 
Πληροφ. 25ης Αυγούστου 13 Η 
ράκλειο και τηλ. 286146.

(Ε765)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες.
285235—281015.

(Ε776)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

θέρμων «Κύπρος».
τηλ. 234291—221274.

(Ζ28)

Θερίσου 52 δίπλα στο Μηχανο 
λογικό ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ .3 κοπέ­
λες να εργαστούν σαν Μπαιρ- 
γούμαν. Πληροφ. τηλ 234538

(Ζ20) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να πε 
ριποιείται κυρίια. Πληροφ. Τηλ 
283288 ώρες 2—5 ιμ.μ.

(Ζ24) 1—3

Πληροφ.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε 
ρο λουιτρό, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 3άρια 90 τ.μ. τσ καθένα εις 
την Λ Παπαναστασίου δίπλα α 
πό τα φανάρια του Εθνικού 
δρόμου. Πληροφ. τηλ. 224046.

(Ε770) 1^·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατόστη 
μα 120 τ.μ. με χώρο για 
παρκάρισμα μπροστά. Λ. 
Κνωσού 88 (Στάση Περ- 
τσελάκη). Μόνο για έκθε 
ση ή εμπορία κλπ. Πληρ. 
Μιχάλη Βασιλειάδη, τηλ.
235667.

(Ε755) 1—10

' ΔΙΑΦΟΡΑ "
ΤΟ ΤΖΑΚΙ ανάβει κάθε βράδυ 
το περιβάλλον είναι απλό και η 
κουζίνα σπιτίσια, σ® τιμές λι 
τότητας. Το παλιό Λίντο, στη 
θάλασσα, ανατολικά του Πα- 
γκρήτιου Σταδίου, Πηλέφ. 
250738

1—12 
επιπλωμέ 

εργένη- 
Τί^έφ.

1—10 
επιχείρηση

ΤΑΒΕΡΝ A —BAR. Τηλέφ. 
761064 από 1—4 απόγευμα.

(Ε777) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
γωνιακό με W.C. 44 Τ.μ. στην 
Ανόροαδάκη 21 λίγο πιο κά­
τω απ ότον ΟΤΕ. Τηλ. 222089

1—10 
ΑΠΩΑΕΣΘΗ σκύλος αρσενι­
κός ράτσας Γ’κριφόν χρώμα 
κόνελί με περιλαίμιο κόκκινο, 
στην πρειοχή 62 Μαρτύρων. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στο 221216 —280 
904 —285296 και Θα αμοιφθεί.

(Δ619) 1—6

(Ε778) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πόλυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακας και Κ,αντανολέων
γωνία (Λιοντάρια).
τηλ. 231444—282851.

(Ε676)

Πληροφ.

1—15

Συνέχιζα απθ την 1η σελ. 
και σκέψης και η θεσμική κα 
τοχυρωση της ελεύθερης διακί 
νησης των ιδεών και η απλή 
ανόθευτη αναλογική.

— Η απελευθέρωση από το 
κατεστημένο, η πραγματική αλ 
λαγή και η ουσιαστική /.αική 
συμμετοχή στη νεξουσία.

— Η πορό>θηση της /.ύσης 
των κοινωνικό οίκονομικόιν 
προβλημάτων και η κατοχύρω 
ση των λαϊκών συμφερόντων 
με την πάλη, που θα αναπτιχ 
θεί στα πλαίσια της επιβάλλομε 
νης συνεργασίας Των αγροΤών 
των εργατών και των άλλων ε 
ργαζομένων με τον πραγματ κό 
σοσιαλιστικό μετασχηματισμό. 
Το προοδευτικό Αγροτικό κομ 
μα Ελάδας (ΠΑΚΕ) θεωρεί 
πρωταρχικούς στόχους:

Τνη δωρεάν Παιδεία σ ό^ς 
τις βαθμίδες της εκπαίδευσης 
μας Ελλάαδς (ΠΑΚΕ) θεωρεί 
την αναβάθμιση της ποιοτικής 
στάθμης τον προασνατολισμό 
της διαθρωτικής δομής και την 

' πορσαρμογή της εκπαίδευσης 
στις συνεχείς μεταβολές του σί> 
γιχρονου κόσμου και στις απαι 
τήσεις της τεχνοίωγιας και της 
επιστημονικής μεθολογίας.

' — Την πλήρη και ολόπλευρη
δωρεάν πα^ροχή ιατροφαρμακευ­
τικής και νοσοκομειακής περί 
θα?νψης προς όλα τα κοινωνικά 
στρώματα, με ταυτόχρονη αια

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί προσόι 
ψεως οδού Αβέρωφ—Σμύρνης 
στον α όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και W.C κα 
τάλληλα για οιανδήποτε επαγ 
γελματική στέγη. Πληροφ. τη 
λέφ. 222033.

(Ε752) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό 'Ε 
βανς 87 α) υπόγειο 300 τ.μ. 
καθώ ςκαι β) μαγαζί 65—70 τ. 
μ. κατάλληλο για οιανδήποτε
επιχείρηση. Πληροφ.
285270 και 231505.

(Ε749)
ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ 1) 
μα 15 τ.μ. 2) αρκετά 
δωμιάτιο με νεροχύτη

τηλέφ.

1—10 
κατέστη 

μεγάλο 
που μπο

βάθμιση και 
υγειονομικής 
τους.

— Την 
βάλλοντος 

1 ιπανση και 
πράσινου,

μεγά/.ων βιομηχανικών συγκρο 
τημάτων που επεξεργάζονται 
γεωργικές πρώτες ύλες και

—· Την εξάλειψη των ποικί 
7.ων προνομιών των πολιεθνι- 
κών.
ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ

Για το Προοδευτικό Αγροτι 
κό Κόμαμ Ε/Άάδας (Π.Α.Κ.Ε) . 
οι Αγροτικοί Συνεταιρισμοί α 
ποτελδύν βάθρο και κινητήριο 
μοχλό για την θετική αντί με 

■ τώπιση όλων των προβλημά­
των της αγροτικής οικο·\Ό1ίας 
τόσο στο ντομέα της παραγω-
γής όσο και στον τομέα 
μεταποίησης και εμπορίας 
προΤόντων.

Η οικοδόμηση και η 
πτύξη των συνεταιρισμών

των

ανά- 
και

αναμόρφωση της 
δομής του κρά-

προστασία του περί 
από κάθε είδους ρύ 
την προστασία του 
που κατακρεουργεί

ται από τις παντοειδείς εγκλη
• ματικές ανθρτόπινες πράξεις.

ΙΠ. ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟ­
ΜΙΑ

Το προοδευτικό Αγροτικό κό 
μα Ελλάδας (ΠΑΚΕ επιδκόκεί:

ρεί να χρησιμοποιηθεί και ως 
υπνοδωμάτιο με κοινό λουτρό 
καμπινέ στην· οδό Μονοφα- 
τσϊου (Πλ. Αρκαδίου) πρώην 
κλινική Μεγαλόχαρη. Πληροφ. 
εντός ή τηλ 222550—285853.

(Ε729) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
25 τ.μ. σε πάροδο Λ. 'Καλοκαι 
ρΐνου έναντι φούρνου Πανταζή 
στησ οδό Γαβαλώδων 9 κα­
τάλληλο για εργαστήριο κομμω 
τήριο κλπ. Τηλ. 287069.

(Ε760) 1—5

y ' Τ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

α. Στον 
γής:

Η γη να 
τησία των 
Ολες οι ι

τομέα της παραγω-

ι περάσει στην ιδιοκ 
καλλιεργητών της. 

καλλιεργήσιμες εκτά
σεις, υπολείμματα των μεγά- 

: λων ιδιοκτησιών, ιδιωτικών, εκ 
κλησισστ ικών, μοναστή ριακών 
και κρατικών πρέπει να διανε 
μηθούν στους ακτήμονες αγρό­
τες και οι βοσκότοποι και τα δά 
ση να παραχωρηθούν στις κοι 
νότητες για αξιοποίηση τους α 
πό την κτηνοτροφία και τους 
δασικούς συνεταιρισμούς.

Όσον αφορά σίην οργάνω­
ση της παραγωγής αποκρούει 
την καπιταλιστική μορφή της 
συγικέντριοσης της γης και της 
παραγωγής σε λίγα χόρια με- 
γ^λοεπιχειρημάτιών καπ (προω 

I θεί την πλήρη συνεταιριστικό 
ποίηση της αγροτικής οικονο 
μίας.

β. Στον τομέα της μεταποίη 
σης κάι της εμπορίας:

— Τιμές στα αγροτικά προ'ι' 
όντα, που να καλύπτουν τις δα 
πάνες παραγωγής και να εξα­
σφαλίζουν το βιοτικό επίπεδο

ιδιαίτερα των πρωτοβαθμίων, 
που είναι σήμερα υποανάπτυ- 
ται, πήρα από τον νομοθετικό 
εκδημοκρατισμό της λειτοοργί 
ας τους, που δεν. διασφαλίζε­
ται με τον νέο νόμο 1541, που 
ψηφίστηκε τελευταία, θα επιδι 
ωχθεί με την 'άρση των αντικι 
νήτρων κα ιεμποδϊων - που ά^ει 
τούργησαν αρνητικά, άλα αυτά 
τα χρόνια.

Το Προοδευτικό Αγροτικό 
Κόμίμα Ελλάδας) (Π.Α.Κ.Ε.) 
θα επιδιώξει την αναδιοργάνω 
ση των υπήρεσιόιν του Υπουρ 
γείου Γεωργίας και των ®πο- 
πντευόμενων απ' αυτό Γεωργι- 
κών Οργανισμών (Καπνού, 
Βαμβακιού, ΑΤΕ κλπ) και την 
πλήρη αξιοποίηση του Γεωτε­
χνικού επιστημονικού δυναμι­
κού για την γεωργική ανάπτι- 
ξη, σαν έργο της επιστημονι­
κής καταξίωσης και όλοκλήρω 
σης της κοινωνικής καμ εθνι­
κής αποστολής τους στον το 
μέα της Ογροτιής οικονομίας.

Επίσης θα επιδιώξει τον εκ 
δημοκρατισμό της αγροτικής 
πίστης με την ανάθεσή, της 
στους γεωργικούς . συνεταιρι­
σμούς, την μείωση, των υψη- 
λών επιτοκίων της και την με 
τατροπή της Αγροτικής Τρόπε 
ζας σε Σύνεταιρίσίτική! Τράπε­
ζα ιμε επαρκή κρατική χρηματο 
δότηση, για πλήρη και φτηνή 
ενίσχυση της αγροτικής. εκμε­
τάλλευσης.

ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ
Το Προοδευτικό Αγροτικό 

’Κόμμα- Ελλάδας '(Π.Α.Κ.Ε.) 
πιστεύει στη δράστηριοποίη<ήη 
των συνδικαλιστικών και συνε 
ταιριστικών οραγνώσεων με 
βάση, ται ταξικά συμφέροντα 
των αγροτών. Εναρμονισμένα 
με. τα γενικότερα Εθνικό συμ­
φέροντα, μακριά από πσραπ7.α 
νητικές κομματικές σκοπιμό­
τητες και αποπροσανατολιστι' 
κές για τα; συμφέροντα τους 
επιρροές.

Το Πρόόδεύτίκδ Αγροτικό 
Κόμμα Ελλάδας (Π.Α.Κ.Ε.) 
καλεί- όλους του ςαγρότες και 
ιδιαίτερα την αγροτική; νεο 
λαίσ, όίλους τους εργαζόμενους 
ανεξάρ τητα από τον πολιτικό 
χώρο, στον οποίο βρίσκονται 
σήμερα, να ενταχθούν στον δι 
κό τους πολιτικό φορέα, στο ’ 
δικό του; κόμμα, στο ανεξάρ 
τητο Προοδευτικό Αγροτικό 
Κόμμα Ελλύ5ας (ΠΑ-ΚΈ ) 
που είναι η μοναδική εγγύηση 
για την μελέτη και την προώ

ό-
πα

στο ναγροτικό πληθυσμό 
μσιο με εκείνο των άλλων' 
ραγωγικών τάξειον.

— Αυστηρό έλεγχο των τι-
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ.

και αλλαγές χρωμάτων. Τηλέφ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
(Δ6Ο3)ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222588

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

251707.
(Δ617)

285235 —281015.
(Δ5931

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ 
δους επισκευές 
φρεσκαρίσματα

Αντοχή 2Όθο)ο περισσότερη.
Χρώμ ο. διατήρηση.
Κ σ φ τ ε ρώτ ατ ο, α σύνκ:ρ ι το.
ΣΚΕΨΟΥ όταν αγοράζεις Ελληνικό ψαλίδι, εκτός του ότι

D 
2)
3)
4)

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ικανοποιείσαι απόλυτα, αφήνεις κατά μέσον όρο 5 δολλά- 
ρια στο σπίτι σου, στην πατρίδα σου. Δίνεις δουλειά στον 
εαυτό σου, στα παιδιά σου,. Χτυπάς την ανεργία. Πρέπει να 
το κατίαλάβεις. Και ΠΡΌΣΕΞΕ! Εμείς κάναμε το παν. Σας 
το λέμε υπεύθυνα. Το λόγο έχει η ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ σας.

1—10

1—20

1—25
παντός εί- 

κουφωιμάτων 
επίπλων ως

ΑΤΣΑΛΕΝΙΑ
Είναι τα Ελληνικά κλαδευτικά ψαλίδια 

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ:

Αρχίζουν Τμήματα ειδικά για τα 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ.

Διάρκεια τμημάτων: 2 μήνες.

Αμάλθειάς 17 (Κοντά στον Άγιο Μηνά)
Τηλ. 281867

ΜΑΝΤΞΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμανσεος 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 28 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI
ABARTH κόκκινο σε 
κατάσταση. Δεκτός 
Πληροφ. τηλ. 237741.

(Π267)

άριστη 
έλεγχος.

1—5

ΧΑΘΗΚΕ ή κλάπηκε σκυλίτσα 
ράτσας Γκέκα από την περιο­
χή Γάζι χρώμα μαύρο με καφέ 
πολύ αδύνατη και μικρόσωμη. 
Παρακαλείται όποιος πέσει 
στην αντίληψή του να τηλεφω 
νήσει στο 821694 ή 220515 και 
θα αμοιφθεί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ- 
Μπαρ —Τοστ στην οδό Χρι- 
στομιχάλη 85 απέναντ καπό τις 
Σχολές ΟΑΕΔ (παλαιό 'ΚΆ 
ΤΕΕ). Πληροφ. εντός.

(Π233) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητ οεπιιβα 
τικό MORRIS—MARINA 1300 
C.C μοντ. 77 σε πολύ καλή κα

,μών στα εισαγόμενα ή επιτό­
πια παραγόμενα βιομηχανικά 
προΎόντα.

— Τη λήψη των αναγκαίων 
μέτρων και τη δημιουργία θε 
σμιικών α,λλαγών και εκσυγ­
χρονισμένης υποδομής στο χώ 
ρο της μεταποίησης των αγρο- 
τικών προϊόντων σε συνετοί 
ριστική βάση.

Οηση 
τους. 

Για 
του

των προβλη '.άτων

την Κεντρική Επιτροπή 
Προοδευτικού Αγροτικού 

Κόμματο: Ελλάδας

τάσταση. Τηλ. 226930. 
(Π232) 1—6

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 τηλ. 241145 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
— Άη Γιάννης 330 μ2, 390 μ2 
και 392 μ2 με πρόσοψη επί δη 
μοτικού δρόμου πάνω σε ύψω 
μα και θέα την θάλασσα.
— Καλοψοϋζι 765 μ2 γωνιακό 
αυτοτελές με οριστικό συμιβό- 
,λαιο, και απεριόριστη θέα.
— Καμπουροσαλή Μετόχι 692 
μ2 επί ασφάλτου.

των 
που 
και

Την κοινωνικοποίηση 
μεγάλων βιομηχανιών, 

παράγουν βασικά εφόδια 
μέσα* παραγωγής για την

αγροτική οικονομία και των

(Π.Α.Κ.Ε.)
C Πρόεδρος

Γιάννης Γιαλόφας
Ο Γενικό; Γραμματέας 

Σπύρο; Χρ. Σελιανίτης .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ. 
επί της οδού Καλλονάδων 15 
σε κεντρικό σηιμείο του Ηρα- 
κλείου. Πληρ. τηλ. 01-9323066

(Π28) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
αυτοτελή 310 Τ.μ. και 400 τ.μ. 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στε- 
γνοκαθαριστηρίου σε καινσυρι- 
γή κατάσταση. Τηλ. 287160.

(Π236) 1—ό
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 
τ.μ. στον Μιχαήλ Αρχάγγε/.ο

βαλάντου. Πληροφ. 
761 εργάσιμες ώρες 
317 2—5 και' 8—10

(Π225)

τηίλ 224
κα| 233 

μ .μ.
1—10

Θέρισος. Τηλ. 220652. 
(Π235)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος 
τός 75 τ.μ, ανά όροφο 
κός σε τρεις δρόμους

1 — 10 
σκελε- 
γων|α- 
και με

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών

<ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς rai την φύλαξη ξένο 
δοχυακών μονάδων. Τηλ. 
227907 και 235279.

(Δ584)

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

11 μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα ^κμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμί 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

— Μεσαμπελιές 
κό κοντά στην 
ρείου.
— Γιόφυρο επί

325 μ2 γωνία 
στάση λεωφο-

δρόμου δίπλα στο τέρμα λεω­
φορείων και 2000 μ2 πάνω στο 
κόμβο Μεσαράς.
— Αίντο 1000 μ2 απουμπάει
στη θάλασσα σε τιιμή 
ας.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Πλατεία Κορνάρου
3ο ρορόφου ρετιρέ και

ευκαιρί-

65 μ2
100 μ2

2ου ορόφου διαμπερές μ® μεγά 
λα μπαλκόνια ικίοι πάρκιν αυτό 
κινήτου σε τιμή μεγάλης ευκαι 
ρίας.
— Ξενία 65 μ2 Ιφυορόφου και
140 μ2 4ου ορόφου 7.O' 
60 χιλ. το μ2.
— Μασταμπάς 2 μικρά

μόνο

τριά-
ρια 65 μ2 έκαστο 1ου και 2ου 
ορόφου μόνο 62 χι/.. το μ2
καθαρό εμβαδόν.

Καταστήματα στο κέντρο 28 
μ2 60 μ2 65 μ2 και τριόροφο 
καινούργιο μοντέρνο κτίριο 
στην Έβανς σε καλές τιμές. 
— Ρωμαντική Γωνιά 12 5μ2 4.5 
εκατ. και 1400 μ2 4.5 ®κατ. 
Καμίνια 1'40 μ2 μόλο 4 εκατ. 
— Αγροτεμάχια στα Κανάρια 
1500 μ2 1.300.000 και 2000 μ2 
1 εκατ. Φοινικιά 3 στρέτ. 1 ε 
κατ. KATE δίπ/.α στη\·Ακαδη 
μία 14 στρέμ. 15 εκατ. Σκαλιά 
νι 4.5 στρέμ. με 90 ελαιόδελ'- 
δρα 1.8 εκατ.
Π/.ηροφ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ τηλέφ. 
241145.

(Π268) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125 Ρ. μετρητοίς 250.000 δρχ. 
Τηλ. 237975 από 5—8 μ.μ.

(Π21Γ) 1—6

ακάλυπτο χώρο. Πλησίον Ε- 
σταυρωμένο». Επίσης και οικό 
πεδο από 200—400 τ.μ. στο ί 
διο μέρος. Τηλ. 250982.

(Π 199) 1—7

του κεντρικού Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ Γ

με Μεγάλη Οικονομία

01 ΣΟΥΗΔΟΙ ΚΑΤΙ ΞΕΡΟΥΝ ΑΠΟ ΚΡΥΟ

Ανέ'ομίίΗη ηλεκιοικη Οερρανοπ

,4 πλη αποδοοη όερμοτηιας 
φανταστική αποδοση- αιοδηιικα ie- 
λεία-δεν πιάνουν χωρο-λεπουργουν 
αυτόματα & ανεεαρτητα & με π ιλεχει 
ρισμο δερμοκροοιαε - τοηοδε - 
τουνται και σε απλή πρίζα
ELEKTROKUMA



«ΠΑΤΡΙΓ ■

Αϋριο τό βράδυ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

0 ΟΦΗ οτίζ 2.45'μ.μ.οτό γήπεδό του 
δά όναμετμηΟεϊ μέ τόν Παναθηναϊκό

ΣΤΙΣ 2,45' σήμερα ο ΟΦΗ, 
στο γήπεδό του, θα αναμετρη­
θεί με τον ΠαναθηναΤκό στα 
πλαίσια της 11ης αγωνιστικής η­
μέρας του πρωταθλήματος Α’ 
Εθνικής Κατηγορίας.

ΠΙΣΤίΕΥΕΤΑΙ ότι οι φίλαθλοι 
που κατάφεραν να εξασφαλί­
σουν το... μαγικό χαρτάκι, θα πα 
ρακολουθήσουν ένα ποδοσφαιρι 
κό θέαμα καλής ποιότητας.

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες τα αντίπαλα 
συγκροτήματα 6α παραταχθούν

■με τις ακόλουθες συνθέσεις: 
ΟΦΗ: Μητσέας, Βασιλείου, 
Γκουλής, Ίσης, Αγιομαμί- 
της, Περσίας, Γιάνανιν, Τσί 
μπος, Νιόπλιας, Σαμαράς, 
Βλαστός.
ΠΑΟ: Σαργκάνης, Ταράσης, 
Καρούλιας, Μαυρίδης, Βαμ 
βακούλας, Λιβαθηνός, Αντω 
vicu, Γεροθόδωρος, Ράτσα, 
Σαραβόκος, Χρ. Δημόπου-

φάκης, Τσιριμώκος, Ανδριανίδης 
Καργιώτης Βάβούλας και από 
την πλευρά του ΠαναθηναΤκού 
οι Μήνου, Δοντάς, Κυράστας, 
Κάβουρας, Καραβίδας και Χαρα 
λαμπίδης.

λος.
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ από την 

πλευρά, ταυ ΟΦΗ θα είναι οι Ση

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Πονα- 
θηνα’Γκού θα σφυρίξει ο κ. Γιαν 
νό.πουλος που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κλ. ΓιακουμάΤο 
και Σκάνδαλο. Και οι τρεις είναι 
του Συνδέσμου Διαιτητών Αθη 
νών.

ΕργοτέΛπς - Ρόδος οτίς 11 ιό πρωί
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ θα ανα,μετρη­

θεί σήμερα στις 11 το πρωί στο 
γήπεδό του με την Ρόδο για το 
πρωτάθλημα Γ' Εθνικής Κατηγο 
ρίας.

ΣΤΗ διάθεση του προπονητή 
των κιτρινόμ αυρών υπάρχουν 
οι.εξής ποδοσφαιριστές για τον 
σημερινό αγώνα:

ΑΛεξάκης Χαλκιαδάικης Φραγ

γιαδάκης Δούκας Μαμάικας 
Καρα'ί’σκος Γιαλαμάς Συντι 
χάκης Κεφάκης Μαλαμαδα- 
κης Χατζηπαναγιώτου. Μ'ερ- 
ταράκης Πετράκης Κολαρε 
τάκης Σφακιανάκης Κρανιω 
τάκης, Κυριακάκης.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ επικρατεί στις 
τάξεις του Εργοτέλη ότι θα ξεπε 
ραστεί και το εμπόδιο της Ρό­
δου προκειμένου να προστεθούν 
στο ενεργητικό των κιτρινόμαυ 
ρων σι δυο πολύτιμοι βαθμοί.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ ο Καρέλλης που 
είναι τραυματίας.

ΣΤΟ ματς Εργοτέλη — Ρόδοιυ 
θα σφμριίξει ο Αθηναίος διαιιτη 
τής κ. Τριτσώνης.

0 Ηρόϋοπκ εκστρατεύει οτπ Χαλκιά
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ αγωνίζεται σή­

μερα στη Χαλκίδα με την αμώνυ 
μη τοπική ομάδα για'τσ πρωτά 
θλημα Γ' Εθνικής Κατηγορίας.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού 
θα ξεκινήσει τον αγώνα με την α 
κόλουθη σύνθεση:

Γιαμαλάκης Πρωτογεράκης 
Ασλάνης Μανιός ■Νιόπλιας

ΦουοιταΜάκης Κεφαλούκος, «μπόρεσε και πάλι να πάρει· άδεια
Αποστολάκης Μαργέτας Λά
μπρου.

ΣΤΟ πάγκο τω ν α να πλή ρ ωμ α 
τικών θα καθίσουν οι Κακόλης, 
Ψωμάς Σερεμέτας Αγαπητός.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ο· Μιχιαλάκης 
που έχει σοβαρό οικογενειακό 
πρόβλημα, ο Πατεμτζής παυ δεν

από την Μονάδα στην οποία υ­
πηρετεί και ο Μπακούσης πσυ εί 
ναι τραυματίας.

ΣΤΟ'Ν αγώνα Χαλκίδας — Η 
ροδότου θα σφυρίξει ο· κ. Λαμι 
πράπουλος του Συνδέσμου Διαι 
τητών Ηλείας.

Απλώσεις τού Προέδρου ιής ΕΠΣΗ
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞιΙ-f Τύπου για διά 

φορά θέματα που αφορούν την 
ΕΠΣΗ έδωσε χθες το πρωί σ προ 
εδρός της κ. Ν. Παπαδσκης.

Ο κ. Παπαδάκης αναφέρθίηκε 
στα εξής θέματα:

— όικονόιΰϋκό
— Βίια
— Σχέση Διαιτητών - ΕΠΣΗ
— ΕυρωΓοΤκό πρωτάθλημα 

Παίδων. ,. ιί&ιΜί

με μ.ό. γύρω στις 7 αποβολές 
και στις 30 κίτρινες κάρτες, έ­
χουν κληθεί σε απολογία 18 πα 
ράγοιντες ομάδων, ενώ 19 διαιτη 
τές έχουν παραπεμφθεί στην Πει 
©αρχική επιτροπή.

Είναι κρίμα να μην παίζεται to 
γήπεδο αυτό από τους διαιτη 
τές, την στιγμή που υπάρχει το 
σιο· μεγάλο, γηιπεδικό πρόβλημα 
στην πόλη μας.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ για το κάθε 
θέμα είπε τα εξής:

Οικονομικό
Η οίκο νομική κατάσταση τόσο 

των σωματείων όσο και της Ένώ 
σης δεν είναι σε καλή κατάστα­
ση. Αυτό οφείλεται·σ’ ότι δεν έ­
χει έλθει ακόμα καμιά οικονομι 
ική ενίσχυση ή επιχορήγηση από 
την ΕΠΟ ή την ΓΓΑ.

Βια
Η βία στα γήπεδα του Νομού 

μας παρουσιάζει· 'κάμψη. Σύμιφω 
να με τα στοιχεία που έδωσε σε 
26 αγώνες που γίνονται κάθε α­
γωνιστική για τα πρωταθλήμα­
τα Α' και Β' Κατηγορίας έχου-

Σχέσεις Διαιτητών - ΕΠΣΗ
Ορ σχέσεις διαιτητών - ΕΠΣΗ 

είναι άψογες τουλάχιστον σε επί 
πεδο. διοικήσεων. Τώρα όμως έ- 
χει αρχίσει από οριίσμένους διαι 
τητές που δεν ξέρουμε να σιαμ- 
ποτάρετιαι η διεξαγωγή των πρω1 
ταθλημάτων. Αυτό φαίνεται1 κα 
θαρά από το ότι άλλοι διαιτητές 
κληρώνονται, κάθε Πέμπτη και άλ 
λοι παίζουν.

Σχετικά με το πρόβλημα που 
προβάλλουν οι διαιτητές για το 
γήπεδο της ΕΠΣΗ έχουμε να πού 
με ότι τα γήπεδο σύμφωνο με 
τους κανονισμούς είναι κατάλλη 
λο·. Εμείς όμως άσχετα από την 
κατάλληλό τ ητα πρ οχω ρήσαμε 
και λύσαμε το πρόβλημα tw δι 
αιτητών με το να τοποθετήσου 
με ένα τροχόσπιτο μέσα στο- πε 
ριφριαγμένο χώρο του γηπέδου.

Ευρωπ. πρωτάθλημα νέων
Όπως είναι ήδη γνωστό στην 

πόλη μ,ας θα διεξαχθοϋν ορισμέ 
να παιχνίδια της τελικής φύσης 
του ΕυρωπαΊ'ίκού πρωταθλήμα 
τος Νέων που θα γίνει στην Ελ 
λάδα τον Μά ιο.

Τα γήπεδα διεξαγωγής των α- 
γώνων είναι του ΟΦΗ και του 
Ηροδότου.

Ακόμα, ο κ. Παπαδάκης ανια- 
φέρθήκε στην απόφαση που πή­
ρε η Ένωση να τιμωρείται το γη 
πεδούχο σωματείο που δεν θα 
έχει φροντίσει να βρίσκεται για 
τρός στο γήπεδο. Η τιμωρία εί­
ναι 5.000 δρχ. την πρώτη φο- 
ιρά, 10.000 δρχ. την δεύτερη και 
υποβιβασμό από την Κατηγορία 
την τρίτη.
Ήδη τιμωρήθηκαν με 5000 δρχ 

ο Ρωμανός και η Ασπίδα.

Αθηναγ. Μυκωνιάτης.

Η πορεία ιοϋ Μπόοολιγκ οτπν ΈΛλαΒσ
ΙΌ Μπέοιυλιγκ στην Ελίλιάδα; 

είναι . άθλημα ή τυχερό παιχνί
οι;

ΟΓ περισσότεροι αν όχι 
λοι θα ιμας απαντήσουν ότι 
ναι άθλημα. Η απάντηση,

Ri

μως, σύμφωνα με τούς Νόμους 
που ισχύουν σήμερα· στην πα 
τρίδα . μας είναΊ αντίθετη. Το 
Μπόουλιγκ. θεωρείται τυχερό 
πα.χΛίδι!!! Έτσι το Μπόου- 

■λιγ.κ είναι κατατρεγμένο στην 
Ελλάδα.

■ΤΙΣ προσπάθειες παν γίνον­
ται αυτό τον ■ καιρό από την 
Ελληνική Ομοσπονδία Μπόου- 
λιγκ (Ε.0.Μ.), που ιδρύύθηκε

Πολυτεχνείου.
ΕΠΙΣΗΣ θέλουμε να τραβήι- 

ξουμε την Νεολαία .μας από 
τα διάφορα ύποπτα στέκια και 
να την φέρουμε στις πίστες 
του Μπόσυλιγκ. Για το )ύόγο 

■ ’αυτό σ).οπεύουμ'β να κάνουμε 
ΐοριρμίένα ΙΣχολίκ'ά πρόγραμμα 
τα.

ΣΤΗ 'Νσυνέντευξη Τύπου 
πφραβρέβηκαν ακόμα ο Πρόε­
δρός του Ομίλου Μπόουλιγκ 
Χανιών κ. Παπαγεωργίου σύσ 
σωμο το Δ.Σ. του Ο.Μ.Η, και 
οι αρχηγοί των αμάδων που 
μετέχουν στις διάφορες αγωνι 
στικέ; οργανώσεις του G'.MH..

ΑΟ. Μυκωνιάτης

Μικρά όΑΑά ένόιαφέροντα
πριν δέκα μήνε;
toj;
μίλο·

στόχους του
Το ΚΛίμα και 

τοπικού Ο
Μίτόουλιγκ τον Ομίλου

Μπόσυλιγκ Ηρακλείου δηλαδή, 
παρουσίασαν την Παρασκευή 
το βράδυ σε συνέντευξη Τύπου 
πόυ δόθηκε στις εγκαταστάί- 
σείς του Κάντια Μπόσυλιγκ ο 
Πρόεδρό ςτης Ομοσπονδίας κ. 
Μπαρδής και ο Πρόεδρος του 
Ο.Μ.Η. κ. Μακράκης.

ΟΠΩΣ δήλωσε ο κ. Μπαρ- 
δής γίνονται μεγάλ®; προσπά­
θειες για να βρει το Μπόσυ- 
.λιγκ το' δρόμο του σανάθλημα 
και στην. Ελ).άδα. Είναι κρίμα 
τόνισε το Μπόοολιγκ να είναι 
άθλημα επιδείξεως στους Ολυ 
μπιακούς αγώνες του '88 στη 
Σεούλ, η Διεθνής Ομοσπονδία 
Μποούλιγκ να είναι μέλος στη 
Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή 
και εδώ στην ΕλνΔδα να μας 
κυνηγάνε για θαμώνες ύπο- 
πτ ων υπογείων.

ΓΙΑ τον Όμιλο Μπόσυλιγκ 
Ηρακλείου μίλησε ο Πρόεδρος 
τού κ. Μακράκης ο οποίος εί­
πε:

Ο Όμιλος μας είναι άρτια 
οργανωμένος και δεν έχει να 
ζη)ά.ψει τίποτα από κανένα αλ 
r.o όμιλο στην Ελλάδα. Τα μέ 
λη του, 180 εγγεγραμμένα, 144 
ενεργά, είναι δραστήρια με α 
ποτέλεσιμα να ανεβάσουν την. 
δράση του Ομίλου σε υψηλά ε 
πίπεδα.

Επιδίωξή μας είναι ο Σύζλ,ο 
γος να σταθεί σε ένά υψηλό ε 
πίπεδο μέσα στην κοινωνία 
του Ηρακ/Λίου και έξω αγωνι 
στικά.

ΗΔΗ χθες τα μέλη του Ομί 
λομ έδωσαν το πρώτο αίμα 
στην Τράπεζα 'αίματος που α 
νοίξαμε συμμετέχοντας έτσι ου 
σιαστικά στον εορτασμό του

• ΤΟ Δ.Σ. της Ενωσης Ποδο 
σφαιρικών Σωματείων Ηρακλεί­
ου έστειλε το παρακάτω τηλεγρά 
φημα στον Πρωθωπουιργό κ. Αν 
δρέα Παπανδρέσυ για την ονο­
μαστική του γιορτή: «Για τη 
γιορτή σας ευχόμαστε χρόνια 
πολλά, δύναμη και υγεία στο δύ 
σκολο· έργο σας».

• ΣΗΜΕΡΑ το πρωί στις 10, 
30' στο γήπεδο του ΠΟΑ (Ατσα 
λένιο) ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα 
παίξει με τον Ερασιτέχνη Πανα 
θηνα'Γκό για το πρωτάθλημα.

• ΣΤΗΝ Αθήνα αγωνίζεται σή 
μέρα ο ΠΟΑ με τον Ήφαιστο,

για το πριότάθλημα Εθνικής Ερα 
αϊτεχνικής Κατηγορίας.

• ΣΤΗΝ Αθήνα αγωνίζεται σή 
μέρα ο ΠΟΑ με τον Ήφατστο, 
για το πρωτάθλημά Εθνικής Ερα 
σ τεχν.κής Κατηγορίας.

* ΓΙΑ τα πρωτάθλημα Βόλλιευ 
Κρήτης Ανδρών θα παίξβΐυν σήιμε 
ρα στα Χανιά ο Παγχανιακός με 
τον Σητειακό με διαιτητές τους 
κ.κ. Λαγογιάννη και Κόλια.
• Ο προπονητής στίβου κ. Στα 

ματάκης ανέλαβε την ομάδα στί 
βου του ΕΓΟΗ μετά την παρα'ί 
τη'ση του κ. Ν. Χαλκιαδάκη. Ο 
κ. Χαλκιαδόκης ανέλαβε την ομιά 
δα στίβου της ΓΕΗ.

Τό τοπικά πρωτοΟΑήροτο
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωτσθλή 
ματα Α' και Β’ Κατηγορίας 
θα δ.εξαχθούν σήμερα και 
την Τετάρτη οι παρακάτω α 
γώνες:

ΟΙ αναβληθέντες αγώνες της 
9ης και 2ης αγωνιστικής των πρω 
ταθλημάτων Α' και Β' Κατηγορί 
ας, αντίστοιχα, γίνονται αυτό 
το Σαββατοκύριακο.

Τα παιχνίδια αναλυτικά είναι 
τα εξής:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Ομιλος 
Σάββατο

ΠΑΝΟΜ — Ολυμπ ιακός Χερ.,
γήπεδο Μαλίων ώρα 3 μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Βελεγράκη και επό 
πτες τους κ.κ. Λαγουδάκη και Βι 
δάκη.

Ηρακλής — Πσσειδώνας γήπε 
δο Εργοτέλη ώρα 3 μ.,μ. με διαι 
τητή τον κ. Κούκουλάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Γαρεφαλάκη και 
Στιβακτάκη.

Κυριακή
Ατρόμητος — Γιούχτας γήπε 

δο Επισκοπής ώρα 3 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Μερκουλίδη και επό 
πτες τους κ.κ. Κονιωτάκη και 
Κουναλάκη.

ΑΟΤ — ΕΓΟΗ γήπεδο Τυμνα

κίου ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. ΣαΤτάκη και επόπτες τους κ. 
κ. Βιδάκη και Χανιωτάκη.

Μαραθώνας — θύελλα γήπεδο 
Καλεσσίων ώρα 10 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Παναγιωτάκη και επό 
πτες τους κ.κ. ΤσσΤνη και Ζα- 
ρωνάκη.

Αστέρας — Αλμυρός γήπεδο 
Μυρτιάς ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Ματαλιωτάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Καπελάκη και Βι- 
τώρο.

Β' Ομιλος
Σάββατο

ΑΕΚ — Δειλινά γήπεδο ΕΠΣΗ 
ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή τον κ. 
θεμελή και επόπτες τους κ.κ. Σα 
Ττάκη και ΤσαΤνη.

Κυριακή
Διαγόρας — Ολυμπιακός Ηρ. 

γήπεδο Ανωπόλεως ώρα 10 π.μ. 
με διαιτητή τον κ. Καφετζάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Βελεγράκη 
και Στιβακτάκη.

Δωριέας — Ρωμανός γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 3 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Παπανδρέου και επό 
πτες τους κ.κ. Γ. Χρυσό και Πα 
ρεφαλάκη.

Κόρακας — θέρισσος γήπεδο 
Μοιρών ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή

Το θέμα της επέκτασης της 
Βιομηχανικής περιοχής Ηρα^ 
κλείου πρόκειται να συζητήσει 
το Νομαρχιακό Συμβούλιο Η- 
ρακλείου που θα συνελθεί αύ­
ριο το βράδυ στην αίθουσα Θε 
οτοκόπουλος, υπό την Προε­
δρία του Νομάρχη κ. Μανόλη 
Λουκάκη.

Εισηγητής ταυ θέματος θα 
είναι ο Πρόεδρος της αρμόδι­
ας Επιτροπής του Ν.Σ. κ. Σταύ 
ρος Καμπέλης.

Άλλα θέματα που θα συζη 
τήσει το Ν.Σ.:

— Πρόταση για τη χωροτα 
ξική οργάι’ωση του Ν. Ηρα-

κλείου», ιμε εισηγητή τον σύμ 
βουλο κ. Χάρη Λασηθιωτάκη’.

— «Διεθνές Έτος Ειρήνης 
το 1986» με εισηγητή τον κ. 
Λασηθιωτάκη.

—■ «Συμπλήρωση Νομαρχια­
κής Επιτροπής Παιδείας» με ει 
σηγητή τον κ. Λεβεντάκη,

— «Τροποποίηση ΣΑΝΤ 
8529 και προϋπολογισμού 'Ν. 
Τ.Η.» με εισηγητ ήταν κ. Μι 
χελινάκη.

— «Παραχώρηση ακινήτου 
του EOT στην Κοινότητα Μα 
λίων» με εισηγητή τον Διευθυ 
ντή του EOT κ. Δσσκαλογιαν- 
νάκη.

Μέ εισήγηση τοϋ κ. Κληρίδη

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΤΙΜΗΣ 
ΤΩΝ ΚΥΠΡΙΩΝ ΗΓΕΤΩΝ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 30 (ΑΠΕ) — 

Ο πρόεδρος της δήμοκρατί- 
«ςο κ Σπυρος Κυπριανού αποδέ 
χθηκε εισηγηση του προέδορυ 
του Δημοκρατικού συναγερμού 
κ. Γλαύκου Κληρίδη για υπογ­
ραφή «πρωτοκόλλου τιμής» απ 
όλους τους πολιτικούς ηγέτες, 
πάνω σ όλες τις πτυχές του 
Κυπριιακού.

Σε σημερινή γραπτή δήλωσή 
του ο κ. Κυπριανού αναφέρε 
ται σε δήλωση που έκανε σ κ. 
Γλαύκος Κληρίδης στην εφη.με 
ρίδα «ΑΓΩΝ» στην οποία ειση 
γειΤαι υπογραφή «πρωτοκύλ 
λου τιμής» σε όλες τις πτυχές 
του κυπριακού.
Ο κ. Κυπριανού επικρίνει τον 

κ. Κληρίδη γιατί στις επαφές 
που είχε μαζί του επεμεινε στην 
παραμονή Των τουρκικών στρα 
τευμάτων, λέγει ότι αυτή ακρ1 
;βώς η διαφωνία οδηγησε τις ε 
παφές σε αποτυχία και προσθέ­
τει:

«Αν όμως η θέση που προβάλ 
λει σήμερα στον «αγώνα» ο κ. 
Κληρίδης είναι τώρα: η πραγ.μα 
τική του θέση, δεν θα πρέπει 
να έχει κανένα δισταγμό να υ 
πογράφει πρωτόκολλο τιμής 
μαζί μου και με τους ηγέτες 
των άλλων κομμάτων, οποτε 
δεν υπεισέρχονται θέματα εμπι

στοσύνης του ενός έναντι 
άλλου.
Μια τέτοια εξέλιξη, οεν 

νοητή να παρεμποδίζεται

του

είναι 
εξαι-

τίας οποιωνδήιπστε διάφορων 
πάνω σ άλλα Θέματα. Εάν ό 
μως, ο κ. Κληρίδης συμφωνή­
σει σ αυτό το θέμα προσωπικά 
δεν έχω καμμιά αντίρρηση να 
προχωρήσουμε στη σύνταξη 
πρωτοκόλλου τιμής πάνω σ ύ 
λες τις βασικές πτυχές του κυ 
πριακοϋ.

Στην ίδια δήλωση του ο κ. 
Κυπριανού καλεί την ηγεσία 
του ΑΚΕΛ «να ξεκαθόρισει 
τη θέση της» στο θέμα των 
τουρκικών στρατευμάτων

Σε αμιλια του σε συλλαλητη 
ριο του δημοκρατικού’’ κόμμα 
τος στη Λεμεσό, ο πρόεδρος 
Κωωιανού κατηγαυ ίσε τις η 
γασίες ΑΚΕΛ — ΔΗΣΥ ότι υ 
ποστηριζουν την παραμονή, του 
ρκικών στρατευμάτων στην Κύ 
προ και ότι τον εκάλεσαν να 
μην επιμεινει στην επιστροφή 
όλων των προσφύγων στα σπί 
τια τους.

'? κ. Κι,πρκ· ού ανέφερε ε 
πίσης ότι σε περίπτωση που 
δυο κόμματα προχωρήσουν 
στην. αλλαγή- του συντάγματος, 
θα υπονομευτεί η συνΤαγματι 
κή τάξη.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ ιμπσρεϊ να; κάνει φυσικά.

δρομολόγιά του ποτέ το φθι­
νόπωρο, που δε νυπήρξε μελ'αγ 
χολικό εφέτος παρά ιτώλλοιν συ 
νέχεια του θέρους. Κι από σή 
μέρα πήρε την σκυτάλη ο Χει 
μώνας, με πρωτότοκο γιο1 τον 
Δεκέμβριο. Τί πρόγραμμα έχει 
τί προθέσεις, τί ρόλο θα πάί-
ξοι και πώς θα 
την εξουσία του 
ξέρει. Ούτε και

διαχειρισθεϊ 
κανένας δεν 

πραβλέψειις

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο, του 

Δικηγορικού Γραφείου
ΜΑΝΟΛΗ ΑΜΟΝΑΧΑΚΗ 

άλλαξε, και έγινε 
22-60-60

1—10

ΕίΚΕΙΝΌ πάντως που μπορεί 
να πει ο- καθένας χωρίς να έ 
χει μαντικές ικανότητες είναι 
ότι ο χειμώνας που δεν έρχε­
ται ποτέ μόνος του, όπως και 
το γήρας, μας φέρνει —σχε­
δόν ποδαρικό— αυξήσεις σε 
πόλλώ είδη, που θα τον κάμου 
νε πιο σκληρό από το σύνη>- 
θες. Γιατί όσο αναγκαίες κι 
αν ήσ’αν το γεγονός ότι γίνον 
ται σε παραμονές εορτών παυ 
από τη φύση τους απαιτούν με 
γαλύτερα έξοδα, γιια κάθε οικο 
γένεια, μεγεθύνει,. και αυξάνει 
το βάρος τους.. Όπως και νά 
χει όμως το πράγμα η στήλη 

δεν μπορεί παρά να ευχηθεί 
καλό και ζεστό χειμώνα' έστω 
και με ακριβά καύσιμα. Τί άλ 
λο να πούμε...

Κωστής Φραγκούλης
β]·">Β·β>ια·Μ»ι·····ιιΙιιββΒΙΙΙΙΙΙ 
α ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Η

a

ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Δεύτερα 2 ΔάκΗμβρΐου 1985 και ώρα 6.30 μ.,μ. α- 

κρβώς, στην αίθουσά μας της οδού Βύρωνος 1 (ιανώγειο 
ώνιιής Τράπεζας) 6α μιλήσει ο κ. Γεώργιος Παπαγεωργίου 
Ψυχολάγος με θέμα: Προβλήματα· ανατροφής στην βρε- 
φ«ή ηλικία. Προσκαλούνται
κολο-υβιήσαυν.

Η Πρόεδρος
Ελεονώρα Κατεχάκπ

οι ενδιαφερόμενοι να παρα

Η Γεν. Γραμματέας 
Αννα Κατσαυλογιώργη

Η Έφορος του τμήματος Προστασίας Μητέρας και Παιδιού
Ελευθερία Ψσλτάκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
? FORD ESKORT 2000 RS γνήσιο (μακρυμούρικο)

μοντ. 1982 φορ. ίπποι 8 (με 2 μηχανές) πολλά εξ- 
τρα. Δεκτός οποισδήποτε έλεγχος. Τηλ. 230953.

τον κ. Ξαγοραράκη και επόπτες 
τους κ.κ. Ανδρονά και Κασωτά 
«η.

ΑΟΚ — Μινωική γήπεδο ΕΠΣΗ 
ώρα 10 π.μ. με διαιτητή τον 
κ. Ανδρονά και επόπτες τους κ. 
κ. Ξαγοραράκη και Βιτώρο.

Εθνικός — Τύλι,σσος γήπεδο 
ΕΓΟΗ ώρα 10 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Βιδάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Κουναλάκη και Μαράκη.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Ομιλος 
Σάββατο

Δαμάστα — Δόξα Ηρ., γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 3 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Κωνιωτάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Παπανδρέου και Γ 
Χρυσό.

ΠΑΟΚ — ΟΦΑ γήπεδο Καλεσ 
σϊων ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Ταβερναράκη και επόπτες τους 
κ.κ. Φουκσκη και Μαρουδή.

Κυριακή
Τριτωνία — Ανθέστίων γήπε­

δο Μυρτιάς ώρα 10 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Κουλεντάκη και επό 
πτες τους κ.κ. ΣαΤτάκη και Πα 
-γωμενάκη.

Τετάρτη
Ερμής — ΟΦΑΜ γήπεδο Εργο 

τέλη ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Βιτώρο και επόπτες τους κ.κ.

Καφετζάκη και Στεφανάκη.
Μπεντεβή — Δαίδαλος γήπε 

δο ΠΟΑ ώρα 3 μ.μ. με^ιαιτητή 
τον κ. Καπελάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Κοιςκινίδη και Μαστορΐ 
δη.

Β’ Ομιλος
Κυριακή

Γαρίπα — Ασπίδα γήπεδο Γα 
ρίπας ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Κοκκινίδη και επόπτες 
τους κ.κ. Παπαδοβασιλάκη και 
Μαρουδή.

ΠΟΑΛ — Ασήμι γήπεδο Λι- 
γόρτυναυ ώρα 3 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Χυντηράκη και επό­
πτες τους κ.κ. Ασλάνη και Ρα- 
πτάκη.

Κ. Ασίτες — Αμουργέλες γήπε 
δο Αγ. Μύρωνα ώρα 3 μ.μ. με δι 
■αιτητή τον κ. Ιωαννίδη και επό 
πτες τους κ.κ. Βασιλειάδη και 
Βλαχάκη.

Αυγενική — Ζαράς γήπεδο Βε 
νεράτου ώρα 10 μ.μ. με δισιτη 
τή τον κ. Παπαδοβασιλάκη και 
•επόπτες τους κ.κ. ΚαλαΤτζάκη 
και Ε. Χρυσό.

Μοίρες — Πετρόκεφάλι γήπε­
δο Μοιρών ώρα 10 π.μ. με διαι 
Τητή τον κ. Φουκάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Ταβερναράκη και 
Κασωτσκη.

ΟΜΙΛΙΕΣ 
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 
Η Ν.Ε. ΤΟΥ ΚΚΕ

Ομιλίες σε συνοικίες της πό 
λης και χωριά, του νομού έχει 
ξεκινήσει η Ν.Ε. Ηρακλέΐσυ 
του ΚΚΕ στα πλαίσια της συ 
ζήτησης ,με το λάό για τις θέ 
σεις του Κόμματος.
Σήμερα θα πραγματοποιηθούν 

ομιλίες στις Μοίρες, τις Κά­
τω Ασίτες, το Γάζι, τις Γω­
νιές, τον Προφήτη Ηλία, τις 
Δαφνές, το Ασήμι, το Χουδέ 
τσι, τη Χερσόνησο, Το Καστέλ 
λι Πεδιάδας και τη Φορτέτσα.

Ομιλητές θα είναι στελέχη 
της Ν.Ε. του Κόμματος.

ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΒΙΟΛΟΓΩΝ

Ολοκληρώνονται σήμερα 
στο Β' Αμφιθέατρο του Πάνε 
πιστημίου Κρήτης οι ερ/ασίες 
του 7ου Πανελλήνιου Συνεδρί 
ου της Ελληνικής Εταιρείας 
Βισλογικών Επιστημών. Σημει 
ώνεται ότι το συνέδριο αυτό 
είναι το πρώτο που γίνεΤαι στη 
Κρήτη. Χθες το βράδυ έγιναν 
■εκλογές για την ανάδειξη, νέου 
Διοικητικού συμβουλίου της Ε. 
Ε.Β.Ε.

ΑΣΕΛΓΗΣΕ
ΣΕ ΒΑΡΟΣ 8ΧΡΟΝΗΣ

Μέσα στο σπίτι του στη Ν. 
Αλικαρνασσό, παρέσυρε την 8 
χιρονη Π.Κ’. και ιασέίλγησέ πά 
νω της ο Γιάννης Τζούανά'κης 
62 ετών.

ΟΙ δράστης συνελήφθη από 
όργανα του Τμήιμαποξ Τάξης 
Ηρακλείου και απεστάλη στην 
Εϊσαγγελία Ηρακλείου. Ση,μειώ 
νεται ότι η πράξή ταυ Τζουανά 
κη, διώκεται σε βαθμό κακουρ 
γήματος.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-12-1985

!Ν. Υδρίςης 
Δ. Γέρμα νιας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Είλβετία 
Ολανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Σουηδίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

146,732. 151,200
58,401! 60,179
19.144 19,728

217,676 224,3016
70,527 
51,922 
8,320

16,089 
8,311’ 

19,200
18,810

72’,675 
53·,5<Μ 
8,870 

16,579 
8,565

19,784 
19,950

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ 
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

(ΠΑΣΚ—Δ.Η)
ΚΑΛΕΣΜΑ

Καλούνται οι συνάδελφοι 
δικηγόροι (και οι ασκούμενοι) 
που θέλουν να συζητήσομε τα 
προβλήματα μας και εντάσσουν 
την συνδικαλιστική τους δρά­
ση ίστην κατεύθυνση της ΠΑΣ 
Κ—Δικηγόρων Ηρακλείου, να 
παραβρεθούν στην συνέλευση 
της που θα γίνει στο Ξενοδοχεί 
ο «EL GRECO» (οδός 1821 α 
ριθμός 4) την 2 Δεκέμβρη 85 
μέρα Δευτέρα και ώρα 8.00 μ. 
μ. με θέμα ημερήσιας διάταξης:

«Δικηγορικά προβλήματα — 
/Εκτιμήσεις για την μέχρι σήμε 
' ρα πορεία του αγώνα1 μας — 
Προοπτικές»

Ηράκλειον 28 Νοέμβρη 1985 
' Από την ΣΕ της ΠΑΣΚ —ΔΗ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΏΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικ. Συμβούλιο του 

Συλλόγου Μυλοποταμιτών Ηρα 
κλείου καλεί τα ιμέλη του, σε 
τακτική: Γενική Συνέλευση 
στις 8)12)85 ημέρα1 Κυριακή 
και ώρα 10 π.μ. στην ''αίθουσα 
του Συλλόγου Θερίσου 1.

Θέματα της Γενικής Συνέ­
λευσης θα είναι:

Γ) Απολογισμός του Διοικη:
τικού Συμβουλίου 
κός και Οικονομικός 
σμός για την διετία 
σε).

2) Έγκριση, του 
σμού.

(Διοικητι- 
απολογι- 

που πέρα

απαλσγι-

3) Αρχαιρεσίες για την ανά 
δειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου και Εξελεγκτικής Επι 
τροπής.

Παρακαλούνται όσα από τα 
μέλη του Συλλόγου, ενδιαφέρο 
νται να συμπεριληφθσύν στο 
ψηφοδέλτιο του Δ.Σ. >ή της Β 
ξελεγκτικής Επιτροπής να κά- 
ταθέσουν αίτηση στα γραφεία 
του Συλλόγου μέχρι «αι τήν 
Παρασκευή 6) 12)85.

Για το Διοικ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Επαμ. Κόκκινος 
Ο Γ. Γραμματέας 
Νικ. Ξυλούρης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΕΚΠΟΙΉΣΕΩΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Το ΕκκλησιαστικύΙ Σί^ιβοιϋ- 

λτο του Ιερού ΜητροπολίΤικού 
Ναού του Αγ. Μηινά διακηρύσ 
σει ότι εκθέτει σε φανερή πλειο 
δοσία την πώληση δέκα (10) 
αρτίων οικοπέδων ιδιοκτησίας 
του που ευρίσκονται εντός του 
σχεδίου πόλεως Ηρακλείου, με 
ταξύ των οδών Πετλέμπουρη 
και Κοντού, στπ θέση «ΣΤΟ 
ΜΙΟ».

Η δημοπρασία θα γίνει ενώ 
πιον του Εκκλησιαστικού Συμ 
βουλίου στο Γραφείο της Ενο-
ρίας, στι ς14 Δεκεμβρίου 
ημέρα Σάββατο και ώρα 
12 μ.

Οι όροι διακηρύξεως,

1985,
11—

το
σχεδιάγραμμα τ<»ν οικοπέδων 
και τα λοιπά στοιχεία ευρίσκο 
νται στο γραφείο τηςΕνορίας 
του Αγ. Μηνά (μέσα στο ναό) 
■και μπορούν οι ενδιαφερόμενοι 
να παίρνουν πληροφορίες τις ε 
ργάσιμες ημέρες και ώρες.
Ηράκλειο 27 Νοεμβρίου 1985 

Δια το Βκκλ. Συμβούλιο 
του Αγ. Μηνά

Ο Πρόεδρος 
Αντώνιος Κ. ΓΓαπαδημητρίου 

Πρωτοπρεσβύτερο'^

Σήμερα Αύριο

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ συζήτηση και «ζουμερές» ήταν οι τοποθετήσεις 
όλων των πλευρών που πήραν μέρος στην προχθεσινή σύσκεψη 
γιο το κυκλοφοριακό (κλισέ): Φάνηκε ότι όλοι έχουν εντοπίσει το

πρόβλημα. Και οι λύσεις που πρότείνσυν μόνο «συντεχνιακές» δεν 
θα μπορούσαν να χαρακτηρισθούν. Αφού όλες αν εφαρμοσθούν 
θα έχουν συνέπειες όμως μπροστά στο γενικό συμφέρον χρειάζε 
ται να τις υπαστοώμε. Κι αυτές βέβαια οι συνέπειες έχουν σχέση 
με την παραπάνω ταλαιπωρία για την εξεύρεση χώρου πάρκιγκ. 
ή την είσπραξη κάποιου προστίμου για την παράνομη στάθμευση

ΒΕΒΑΙΑ όλες οι πλευρές συμπεριλαμβανομένης και της Τρο­
χαίας, τόνισαν ότι καμιά φορά η αστυνόμευση είναι υπερβολική 
Η και ότι πολλές φορές οι οδηγοί γίνονται παραβάτες εν Υνώσεΐ 

τους. «Πέστε μου που να παρκάρω για να 'είμαι νόμιμος». Αυτή 
είναι η χαρακτηριστική φράση όλων των οδηγών που ει.σπράτουν 
κλήσεις, όπως τη μετέφερε ο προ'Γστάμενος της Τροχαίας Υπα- 
στυνόμιος Δρακάκης. Μ άλλα λόγια η ερώτηση είναι: «Υπάρχει 
ένα πάρκιγκ». Πσιός μπορεί να απαντήσει θετικά ή να ισχυριστεί 
ότι π ερώττνσπ είναι’ ά·καιρπ; Κανείζ νομίζορε.

— ψ —
ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ η εμφάνιση του Ψαραντώνιη την Παρασκευή 

το βράδυ στο· Καφέ - Θέατρο Ηρακλείου. Μέσα σε μια κατάμεστη 
αίθουσα στην οποία κυριολεκτικά δεν «έπεφτε καρφίτσα» ο· με­
γάλος Κρητικός λυράρης έδωσε τα αληθινά στοιχεία της γνήσιας 
Κρητικής μουσικιής. Στα λαγούτα τον συνόδεψαν οι γιοι του Γιώρ 
γης και Λάμπης. Οπως μαθαίνομε η διιεύθυνση του Καφέ - θεά­
τρου1 σκιέπτεται να καθιερώσει μια μέρα της εβδομάδας στην ο­
ποία 6α μετατρέπεται σε μπουάτ και στην οποία θα παίζει απο-

κλειστιικίά ο Ψαραντώνης. Στο κλισέ ο Ψαραντώνης με το γιό του 
Γιώργη προχθές το βράδυ.

ΑΣ μείνομε όμως ακόμα λίγο'στο Καφέ - θέατρο. Το ερχό 
μενο Σαββατοκύριακο ολοκληρώνονται οι θεατρικές παραστά- 
σεις με το έργο του Αντώνη Δωριάδη «Ένα παράξενο Απόγευ­
μα». Η ώρα έναρξης είναι 10 μ.μ. Ήδη ολόκληρώνσνται οι πρσε 
τοιμασίες για την παρουσίαση του επόμενου έργου πσυ θια είνακ 
«Οι Εμιιγκρέδες» του Σλαβομίρ· ΜΠρόζεκ. Η πρεμιέρα υπολογίζε­
ται λίγο πριν τσ Χριστόύνεννα.

Η ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ όμως δραστηριότητα ταυ Καφέ - θεάτρου, 
που όπως έχομε ξαναΥράψιει δεν είναι απλά μιια καφετέρια αλλά έ­
να στέκι των νέων, μας επιτρέπει να σημειώσαμε και κάτι άλλο. 
Απ' την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου αρχίζουν τα μαθήματα Σκάκι για αρ 
χάριουςκ αι προχωρημένους. Τα μαθήματα που θα κάνει ο μαιτρ 
Γιάννης Μαρής, θα είναι εντελώς δωρεάν, χωρίς καμιά υποχρέω 
ιση εκ μέρους των μαθητών. Οι ώρες της διδασκαλίας θα- είναι 
3—5 κάθε Τρίτη..

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ
Η ομάδα επικοινωνίας και συνεργασίας Ελληνί 

δων Οδηγών, καλεί όλα τα παλαιά μέλη του σώ­
ματος, να βρεθούν στην συγκέντρωσή μας 
την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου 1985 ώρα 5,30', στο 
σπιτάκι οδού Μποφώρ (δίπλα στο Χημείο).

Σκοπός η εγγραφή τους στην ομάδα μας για μια 
στενότερη επαφή και συντροφιά.

Η Ομάδα Επικοινωνίας

ΤΑΒΕΡΝΑ

« ΔΙΟΝΥΣΟΣ »
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Μαζί σας κάθε βράδυ, 
συντροφιά με όμορφα καινούργια και παλιά τρα­
γούδια, με κιθάρα και μπουζούκι.

Στις τιμές καμμιά επιβάρυνση.

Ρεζερβέ: 286191.

Δ)νση:
ΝΙΚΟΣ ΒΕΛΙΓΡΑΔΗΣ

BOUTIQUE 
«ΚΑΛΛΙΑ»

ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ 

ΖΑΚΕΤΤΕΣ — ΦΟΡΕΜΑΤΑ
Στρατηγού Πεζανού 4 — Ηράκλειο.

(Απέναντι από την πλατεία με τους ευκαλύπτους)

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΚΝΩΣΟΣ» 

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ — Τηλ.: 282848
Για όμορφες βραδιές στο γνωστό σας περιβάλλον 

με τους:
ΚΩΣΤΑ ΔΟΥΚΑ — ΣΤΕΛΛΑ

(τραγούδι)
Χτο πιάνο

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ
Και όπως πάντα, το πρόγραμμα επιμελείται

Ο ΑΛΕΞΗΣ.


